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καθαρό’ δεν υπάρχει στο Ηράκλειο. 
Τα Μονοπώλια δεν έχουν εφοδιασθεί εν όψει της 
καταργησεώς τους, και κανείς άλλος φορέας δεν 
εχει, προς το παρόν τουλάχιστον, επιφορτισθεί 
να τροφοδοτεί την αγορά και στη συνέχεια το 
καταναλωτικό Κοινό. Και είναι πάρα πολλοί εκεί­
νοι που τη θέρμανση των σπιτιών τους την κά­
νουν με φορητές σόμπες, που καταναλώνουν α­
ποκλειστικά καθαρό πετρέλαιο. Με την παγωνιά 
των προηγουμένων ημερών, οι άνθρωποι αυτοί 
αφού εταλαιπωρήθηκαν τριγυρνώντας τα μπακά 
λικα του Ηρακλείου και τα πρατήρια του Μονο- 
πωλειου, εμειναν τελικά χωρίς θέρμανση, γιατί πε­
τρέλαιο δεν υπήρχε πουθενά. Δεν ξέρουμε τί σχε­
διάζει και πώς σκέπτεται να καλύψει τη διάθεση 
καθαρού πετρελαίου το αρμόδιο Υπουργείο. Πι­
στεύομε όμως ότι θα έπρεπε πριν αποφασίσει να 
μην εφοδιάσει τα Μονοπώλια, να έχει εξασφα­
λίσει την ομαλή διάθεση του είδους στο Κοινό. 
Μπορεί να καταργείται ένας θεσμός, όπως τα Μο­
νοπώλια, δεν μπορεί όμως τις συνέπειες που προ- 
καλουνται από την έλλειψη πετρελαίου, να τις υ- 
φιστανται μέσα στον χειμώνα, αυτοί που το έ­
χουν απόλυτη ανάγκη. Έστω και αργά, λοιπόν, 
κάτι πρέπει να γίνει, για να διατεθεί καθαρό πε­
τρέλαιο στην αγορά.

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΦΙΟΥΜΙΤΣΙΝΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ
Ή Οργάνωση «Μάρτυρες της Παλαιστίνης» 
άνέλαβε την ευθύνη τής φονικής επίδεσης

’Από τό Δημοτικό Συμβούλιο

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 0
ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
“ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’85„

0 “ΚΟΚΚΙΝΟΣ
ΡΩΜΗ 28 (ΑΠΕ —ΓΑΛΑ. 

ΠΡΑΚΤ. ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— Την 
ευθύνη της τρομοκρατικής επί­
θεσης στο αεροδρόμιο Φααυμι- 
τσίνο της Ρώμης ανέλαβε σή 
μερσ εκ 'μέρους, της οιργάνωσης 
«Μφτυρες της) Παλατιστίνης» 

Ο «μόνος επιζών από τους κομ 
μάντος.

Όπως δήλωσε εκπρόσωπος 
της αστυνομίας ο τραυματισμέ 
νος τρομοκράτης . ονομάζεται 
Μωχάμεντ Σαχάν και. έχει γεν 
νηθε ίστη Σατιλα στο Λίβανο. 
Στις τσέπες του βρέθηκε μήνυ
μα υπογραμμένο, ιαπό τους 
ρτμρες της Παλαιστίνης» 
σθεσε ο εκπρόσωπος.

Τρία μέλη της ομάδας,

«Μά 
πρό

που

.. ΚΠίΙΙΙ’Ι HU UH

’Ανυηώταχτ«ς οκλψκις

ΑΠΡΟΣΜΕΝΟ ΓΙΟΡΤΙΝΟ
Γιορτές. Κάλαντα. Φιέστες. 

Χαίρεσαι καθώς παρακολουθείς 
τη χαρά. ιΜα περισσότερο τη χα1 
ρά των παιδιών. Στα παιδιά α­
νήκουν ετούτες οι γιορτές που 
περνούν. Στα παιδιά* — Βέβαια 
— ιαυτά, που ζοώνε ιμέσα στη 
ζεστασιά του σπιτιού με των 
γονιών τους τη στοργή. Μα υ­
πάρχουν κα.ι παιδιά, που1 θα πε­
ράσουν τις χρονιάρες ετούτες 
μέρες, αλάργα από των γονιών 
τη Υλυκιά παρουσία. Το αναγκά 
ζουναιυτό, καταστάσεις που δεν 
προ,ειδοποιούν: Μια ξαφνική αρ­
ρώστια. Η βάρδια του Στρατιω 
Τιικοϋ. Του εργάτη της θάλασσας 
ο· ξενητεμός, και άλλα πολλά 
λοιπά του ζωντανού αποχωρι­
σμού της Μάνας από το> παιδί 
της.

Τί λες, τώρα, εσύ εαυτέ μου. 
Κάνει να γράφουμε πικρόχολα 
τις άγιες «μέρες ετσύτες, που κυ­
ρίαρχο είναι της Βηθλεέμ το 
φώς; Χτες Χριστούγεννα. Αύριο 
τ' Άη Βασίλη. Την άλλη τα Φώ­
τα με τη Βάφτιση του1 Ιησού. 
Χαρίμόσυνα αποηχούν των ναών 
οι καμπάνες. ΤΊορτινάι τραγού­
δια και ευκές νροικούνται· μέσα' 
στην πόλη μας από τα. μεγάφω­
να, που τοποθέτησε Διιαφημιστι 
κή Εταιρία σε όλους τους δρό­
μους.

Όλα1 τα γροικάς. Όλα1 Τα βλέ­
πεις. Μα πσυθεινά δε γροικάς την 
απόκριση της ψυχής σου. Τα 
δυό αγαπημένα σου πρόσωπα 
δεν τα βλέπεις; Είναι δυό οικαγε 
γειάρχες, που και αυτοί τα ίδια 
θά θυμούνται για τις περσινές 
γιορτές. Κουβαλούσαν στο σπί 
τι τους, του θεού τα καλά. Μα 
τα πιο ακριβά δώρα, ήταν του

Βαγγέλη Γρατσέα
Πατέρα και της ιμάνας οι φωνές, 
κι ένα μικρούλι κοριτσάκι να χα 
μοιγελάει ευτυχισμένο από την 
Ιευτυχϊα των γονιών της. Όλοι 
τους πασίχαροι μαζί1 και η για­
γιά και ο παππούς. Εδώ, τίποτα 
δε μπορείς να πρσδιαγράψιεις.
Αλιώς τα λογαριάζεις, κι αλιώς 
τα βρίσκεις. Έπεσε στα χέρια1 
μου μια <ευχεΤήρια' κάρτα της 
Μάνας που1 έστειλε στο παιδάκι 
της την Πρωτοχρονιά το· 1983. 
Η εικόνα της κάρτας: ΈΥα καλόν 
τυιμένο κοριτσάκι, με έκφραση 
αγγέλου. Κρατά ει στην αγκαλιά 
της, με τα δυό της χέρ ια - λου­
λούδια. Μπροστά ταυ ένα πανέ­
ρι γεμάτο λουλούδια πάλι. Και 
στο χερούλι του1 πανεριού, ένα 
πουλάκι παρδαλό, με ανοιχτές 
φτεροΰγες, κελαηδάει βλέπον­
τας το κοριτσάκι·. Προσθέτουμε 
το κείμενο της κάρτας.

«Αθήνα. Ιανουάριος 1983
(Μία φό.ρ'ά εσύ, μάζεψες από 

τον.κήπο μας λουλούδια και 
μου 'δωσες. Ήταν μόλις άρχι­
σες να περπατάς κουκλίτσα μου. 
Με γέμιζες λουλουλού με τάση 
χαρά! Τώρα εγώ1 σου στέλνω 
πολλές αληθινές ευχές για τη 
μικρή ζώσύλα σου με . άφθονα 
λουλουλού, ένα πουλάκι να σου· 
λέει τραγούδια, και μια μικρή φι 
Λεναδίτσα, όση και εσύ, για w 
ίσου κρατάει συντροφιά.

Από τη μανούλα σου για το1 
1983 ■— Ζωήτσα μου».

ιΚλ|είνουΙμε την παρένθεση και· 
προσθέτουμε: Το παιδάκι που 
πήρε την ικάρτα, δεν το λένε 
«Ζωή». Άλλο είναι το όνομά 
του. Μα ιεδώ η Μάνα, ξεσπά 
στο λυρισμό της για το παιδάκι 
της, πως είναι η ζωή της. Πως

Συνέχεια στην 4η σελίδα

είχαν Μεσανατολικά χαραχτηρι 
στικά, σκοτώθηκαν στη. μάχη 
με τις δυνάμεις Ασφαλείας, με 
τά την εκδήλωση της επίθεσης 
στην αίθουσα' επιβατών του 
διεθνούς. αεροδρομίου του Φι 
ουμιτσίνο.

Ο τέταρτος Της ομάδάς τράυ 
ματίστηκε και μεταφέρθηκε σε 
στρατιωτικό νοσοκομείο όπου 
Ζευκη-ργήθη κε, και ιατρικές πη 
γές δήλωσαν ότι καθ' ομαλο 
για του είναι «Παλαιστίνιος 
μαχητής».

Ο Ιταλός υπουργός Εσιυτερι 
κών Όσκαρ Σκαλφαρο, που 
σήιμερα θα απαντήσει σε ερωτή 
σεις στο 'Κοινοβούλιο, δήιλωσε 
χθες το βράδυ, ότι τα Ιταλικά 
αεροδρόμια μετά από πληροκρο 
ρίες του Υπουργείου Άμυνάς 
«και των μυστικών υπηρεσιών 
της Ιταλίας, βρίσκονταν σε συ 
ναγερμό για τυχόν επιθέσεις 
τρομοκρατών.

Οι τρομοκράτες, όπως δήλχ» 
σε η αστυνομία, δεν είχαν πά 
νω τους διαβατήρια, αλλά απο 
δείξεις που βρέθηκαν πάνω, 
τους οδήγησαν σε δυο ξενοδο 
χεία της Ρώμης, στα οποία'. ά 
πό τις 6 του μηνάς έμεναν δυο 
νεαροί με Μαροκινά διαβατή­
ρια. Ο ι διυο νεαροί α ναχώρη­
σαν από τα δυο ξενοδοχεία 
χθες το πρωί.

Στο μεταξύ. στη. Βιέννηι, η 
Αυστριακή αστυνομία . ελπίζει. 
να ανακρίνει σήμερα τον λιγό 
τερο, σοιβαρά τραυματισμένα 
από· τους, τρεις ενόπλους της 
τρομοκρατικής επίθεσης στο α 
εδροβράμΐο της Βιέννης κατά 
τη νοπρία τρία άτομα σκοτώθη. 
Καν και 47. τραυματίστηκαν.

Εξάλλου, άγνωστος τηλεφώι 
νησε τη νύχτα, στην αστυνο­
μία της Βιέννης ’ και ανέλαβε

εκ μέρους της άγνωστης μέχρι 
σήιμερα οργάνωσης «Κόκκινος 
Οκτώβρης» την ευθύνη για την 
επίθεση, στο αεροδρόμιο της Βι 
έννης.

Ο Ρόμπερτ Νταζνινγκερ, Γε 
νικάς Γραμματέας του υπουρ­
γείου Δημ. Τάξης, υπιογιράμιμί­
σε σε συνέντυξη. του στην 
Αυστριακή ραδιοφωνία, ότι αμ 
φισβητε ίτην αιξιοπιστΐαι αυτού 
του. τηλεφωνήματος, διβυκρινμ 
ζοντας ότι ο άγνωστος μίλησε 
σε άπταιστα Γερμανικά.

Στο μεταξύ, όπως ιμεταδόθη 
κε από το Τελ -Αβίβ, το Ισρα 
ήλ .προτίθεται να εκδικηθεί για 
τις επιθέσεις εναντίον των ε­
γκαταστάσεων της «ΕΑ—ΑΛ» 
στα αεροδράμιια της Ρώμης και 
της Βιέννης, προειδιοποιώντας 
ότι θα χρησιμοποιήσει κάθε

του Διβυθυντή της στην Λκυ-
κωσία Αμπού Γκαζιάλια: 
Ταλαλ).

Όπως μετέδοχτε το 
ικό πρακτορείο από τρ 
η Ιορδανία καταδίκασε

(Χαζ

Γάλλι- 
Αιμμάν 
έντονα

σήμερα, τις χθεσινές επιθέσεις 
στα αεροδρόμια της Ρώμης κάι 
Βιέννης χαραχτηρίζοντας , της 
ως «εγκλήματα κατά της αν­
θρωπότητας».

ιμέσο για να πολεμήσβι 
Άραβες αντάρτες.
. Ενώ τοι Ισραηλτνό

τους

Υπαυρ-

Εγκρίθηκε κατά πΆτοψηφία 
το βράδυ Της Παρασκευής από 
το Δημοτικό Συμβούλιο Ηιρα- 
κλείου ο οικονομικός απολογτ 
σιμός των εκδηλώσεων «Ηρά- 
ικλειο Καλοκαίρι ’85». Τον οι- 
πχΑογισμό εισηγήθηκε ο Δήμα
ρχος Ηρακλείου κ. 
Καρέλλης.

Όπως ξανάγραψε 
έσοδα· ανέρχονται

Μανόλης

η «Π» τα 
συνολικά

σε 82.610.47 8τα δε έξοδα ανέ 
ρχοντάι σε 84.949.541 όρχ. Ε 
κτός όμως από το έλλειμμα 
των 2.340.00 περίπου παραμέ­
νει ανείσπρακτο ένα ποσό 28.

500.000 δρχ. Πρόκειται για τις 
επιχορηγήσεις του Νομαρχια­
κού Προγράμματος, του EOT. 
των δυο ΕΡΤ καθώς κι ένα1 
ποσό 4-000.ΟΟΟ του Υπουργείου 
Πολιτισμιού. ■

Σημειώνεται ότι τα. έξοδα 
ξεπέρασα ν τις αρχικές προβλέ^ 
ψεις κατά 7 περίπου εκαΤομ.

Στην ίδιο συνεδρίαση, απο 
φασίστηκε η αύξηση, των τε­
λών χρήσης κοινόχρηστων 
χώρων τουλάχιστο κατά 20ο) ο

Η προχθεσινοβραιδυνή συνε 
δρίαση του Δημοτικού Σημβιου 
λίου ήταν η, τελευταία για Το 
1985.

ΑΠΟ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΜΕ ΠΟΙΑ ΣΕΙΡΑ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 
ΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ

Αρχίζει τη Δευτέρα 13 Ια- 
νουαιρίου 1986 στο ΚΤΕΟ Ηρα 
■κλείου ο περιιοδίκός Τεχνικός 
Έλεγχος για τα επιβατηγό αυ 
τοκννητα ιδιωτικής χρήόης και

ΗΐΙΟΟΟι— ΗΙ1800.
Από 20 έως 24 ΙανουαρίοΜί 

θα πειράσουν από έλεγχο τα e 
πιβατηγά «υτοκίΐ’ητα ιμε αριθμό

γεια Εξωτερικών ,συνέδεσε τις 
επιθέσεις στα αεροδρόμια της 
Ρώμης και της Βιέννης ,μ® την 
«Οργάνωση για: την απελευθέ 
,ρωση της Παλαιστίνης» ο ικ. 
Ραμπιν δήλωσε ότι δεν γνωρί­
ζει ποια Παλαιστινιακή οργά­
νωση είναι υπεύθυνη γι' αυτές.

Στο μεταξύ, η «Οργάνωσηι 
.για. την απελευθέρωση, της Πα 
λαιστίνης» ,κάλεσε αργά το 
βράδιυ την1 Ιταλία ικαι την Αυ­
στρία να «ξεσκεπάσουν τηι χώ 
ρα» που οι υπηρεσίες της «σχε 
δίασαν» τι ςδυο επιθέσεις που 
έγιναν ιμε; στόχο, την «ΕΛΑΛ» 
στη Ρώμη και τη Βιέννη.
«Εκφράζουμε την ελπιιδα ότι 

οι φίλοι μας Ιταλοί και Α»> 
σΤριακοϊ θα απακαλύψουν στη 
διεθνή κοινή: γνώμη ποιώ είναι 
η χώροι που σχέδιασε και διορ 
γώνωσε τις δυο τρομοκρατικές

Στην πρώτη θέση των ΚαταοΤηράτων και
παιγνίδια. Άλλωστε, η Πρωτοχρονιά είναι

των υπαίθριων πάγκων, τα 
τυπικά γιορτή των παιδιών.

80201100, τα φορτηγά πά επιθέσεις. πολύ περισσότερο
ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ

τα φορτηγά δημόσιας ικαι ίδιοι νο> των 3.5 τόνων) με ΰριιβμό 
τικης χρήσης, άνεξώρτητά 'απο Μφαρ

που τουλάχιστον δυο από τους

τό ιμικτ'ό · βάρος τους.
Τον Ιανουάριο· θώ πειράσουν 

άπό έλεγχο:
Από' τις 13, μέχρι τις 17 Ιαι 

νουαιρίαυ τα επιβατηγά με αρι 
θμό κυκλοφορίας 79651—80200 
τα φορτηγά (πάνω από 3,5 τό 
ναυς) ιμ8 αριθ. HI 1009—HI 
2100, και Τα φορτηγά (κάτω 
των 3,5 τόνων) με' αριθμό

τηγά (κύτο των 3,5 τόνων) μ® 
αριθμό ΗΗ'801—ΗΊ2740.

Από 27—31 Ιανουάριου τα ε 
πιβατηγά με αριθμό κυκλοφορί 
ας 81101ι—81999, τα φορτηγά 
(πάνω από 3,5 τόν.) μ© αριθ. 
ΗΙ'3651—ΗΙ4150 και τα φορτη 
γά κάτω· των 3,5 τόν. με αριθ. 
ΗΙ2741— Η133ΟΟ.

. δράστες , έχουν συλληφθεϊ ,με 
τέ&ωσε το Παιλαιστιναικό Πρα. 
κταρείο «ΟΥΕΦΑ» επϊκαλαύμε 
νο υπεύθυνη πηγή, της «ΟΑΙΤ».

Το πρακτορείο πιρόσθεσε ότι 
όπως η «ΟΑΙΤ» καταδίκασε τις 
επιθέσεις στη Ρώμη και τη Βι­
έννη, καταδικάζει και την προ 
χθεσινή απόπειρα ενάντιόν

Γιορτινός παράδεισος

’Επιστημονικά Περίεργα

16. ΚΑΤΑΡΑ ΕΝΟΣ ΑΓΑΛΜΑΤΟΣ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

Εν διαστήιματι ενός έτους α 
ποβίωσαν τέσσερις άν&ρβς εξ 
αιτίας μιας φιγούρας από ξύ­
λο.

Σε κανένα, δεν εξηγήθηκίε ιαι 
πό πού προήρχετο αυτή ηι φι­
γούρά. Βγήκε από κανένα ναυά 
γιο πλοίου; Όλα συνηγορούν 
υπέρ ισυΤής της απόψεως.

Αλλά .μένει το ερώτημα, πό 
σοι άνθρωποι βρήκαν το θάνα 
το σ' αυτό το ναυτικό άτυχη 
μα;

Μια άγνωστη γυναίκα με 
ση,κφμένο φουστάνι και γυ­
μνά στήθος εκόστισε τον θάνα 
το σε 4 ναύτες.

Τον Ιούλιο 1885 στο πλοίο 
«Ντί Χουρντιγκε» επικρατεί α 
νησυχία, εκεί μπροστά μια γυ 
ναίκα πνίγεται. Αλλά πώς μπο 
ιρεί μεσοπέλαγα να κολυμπήσει

κανείς; Ίσως ήτο καμία δια- 
σωθείσα από ναυτικό ατύχημα; 
Πρώγμ,ατ ικατώ την νύχτα ή 
το μεγάλη θαλασσοταραχή.

Κανείς άνθρωπος δ&ν είναι 
ασφαλής, αλλά ένα ξύλινο ά- 
γαλμμ. βυρέθηκε εκεί προ της 
ατλαντικής ομάδας νήσων Τρί 
στον Ντα 'Κούνα. Η φιγούρα 
είναι στημένη, επί βάσεως ιμε 
την επιγραφή «Ατλάντα». Πα- 
ρυστάνεται μια γυναίκα με ση 
κωμένο φουστάνι και ανοικτό 
στήθος. Πάντως ήτο κάτι ιμι> 
στυριώδες. Τη φιγούρα βρήκε 
το ναυτόπαιδο Τζακ Καρριέ και 
ηυτοκτόνησε γιατί δεν του την 
έδωκαν.

Η φιγούρα τοποθετείται εις 
το Ναυτικό Μουσείο στη Γέ 
νέτα. Έντεκα χρόνια αργότε-

Συνέχεια στη σελ. 3

I

Ο κ. Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 
ΕΡΧΕΤΑΙ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Πρόεδρο; της Νέος Δήμο 
κρατίας Κ. Μητσοτάκης έρ 
Ζ®ται το Σάβατο 4 Ιανουφρίου 
I9S6 στην πόλη μα;.

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΥΧΕΤΑΙ 

Στους πελάτες - Συνεργάτες - Φίλους της

Ο κ. Μητσοτάκης Γμ παρέα, 
ρεθεί στο κόψιμο, της πίττας 
της Ν.Ε. Ηρακλείου της Νέας 
Δημοκρατίας, που θ «γίνει στο 
ξενοδοχείο «KRETA MAR1S» 
το Σάββατο στις 9 το βράδυ. 
Κατά την εκδήλωση ο αρχηγός 
της ΜΔ. θα απευθύνει χαιρε 
τισμό.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΑΑ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ — ΕΙΡΗΝΙΚΟ 

ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΤΟ 1986

τών παιδιών ή αγορά μας
Γιορτινός παράδεισος των

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
]> ΧΑΜΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
J· ΥΨΗΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

i
Mid νέα γενιά Ηλεκτρονικών Υπολογιστών χα­

μηλού κόστους, η γνωστή σειρά MSX, σας περι­
μένει στην «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ». Συνδέον­
ται με τηλεόραση, μόνιτορ, κασσετόφωνο, δια­
θέτουν λειτουργικό πληκτρολόγιο και δίνουν 16 
χρώματα!

Με εγχειρίδιο στα Ελληνικά και πληθώρα προ­
γραμμάτων, δίνουν την ευκαιρία να «συνεννοηθεί 
τε» μαζί τους, για να αποκτήσετε μιά πρώτη επα­
φή με την τεχνολογία που κυριαρχεί στον σημε­
ρινό κόσμο, ή να διασκεδάσετε μαθαίνοντας.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μαρογιώργη 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 235333

Λύσεις χωρίς προβλήματα(και στους Υπολογιστές χαμηλού κόστους)

ΑΑΑαν<Βκάι
Νέο τηλέφωνο

251.628

παιδιών, μοιάζει αυτές τις ημέ­
ρες η αγορά του Ηρακλείου, α­
φού την πρώτη θέση, πριν το. 
αρνί ή το· ρούχο, έχουν ήδη πά­
ρει. οι- βιτρίνες με τα παιιγνίδια, 
τους Αγιοίβασίληιδες, όλο αυτόν 
το μικρόκοσμο των παιδιών. Κι 
όλοι θυμόμαστε «καλά αυτές τις 
ημέρες, τί σήμαιναν για μας σαν 
ιείμασταν παιδιά. Η αγωνία, παυ 
πολλές φορές γινόταν άγχος, για 
το Τί πσιχνίδι θα μας φέρει ο 
Άη - Βασίλης. Ποιος λο ιπόν, δεν 
μπορεί να καταλάβει, τί σημαί­
νουν αυτές οι μέρες για τα παι­
διά; Δίκαια την πρώτη θέση στη 
βιτρίνα παίρνει το. παιδικό παι­
γνίδι. Ένα παιγνίδι που βέβαια 
έχει κι αυτό ανέβει σε μεγάλα, ύ­
ψη από πλευράς τιμής. Όμως, 
αυτό, ο Γιωρνάκης, η Κατερίνα, 
η Μαρία δεν ιμποσούν να το κα­
ταλάβουν. «Μαμά, ωραίο δεν εί­
ναι αυτό το τραινάκι; Κι η κού­
κλα, αχούς συνεχώς στους δρό 
μους. Δρόμοι, που σι πιο· κεν­
τρικοί έχουν μετατραπεί σε... 
παιγνιδοπάζαρο, αφού το 90ο·)ο 
των πλανόδιων «μικροπωλητών 
προτιμάει να πουλά παιδικά δώ­
ρα.

Η ΑΥΤΟΥ ΜΕΓΑΛΕΙΟΤΗΧ 
ΤΟ ΠΑΙΔΙ

«Ίσως είμαστε η μοναδική κα 
τηγορία μαγαζιών, που τον πρώ 
το λόγο δεν έχει ο μπαμπάς, ή η 
«μαμά, αλλά το παιδί», λέει στην 
«Π» συνιδιοκτήτης μεγάλου κεν­
τρικού καταστήματος παιγνι- 
διών». Κι όσο πιο μικρός είναι ο 
...πελάτης μας, τόσο πιο απαιτη 
τικός είναι. Βέβαια, φέτος το 
ενδιαφέρον των πιτσιρικάδων 
στρέφεται περισσότερο, από κά­
θε άλλη χρονιά, σε ηλεκτρονικά 
παιγνίδια. Από τραινάκια ικαι 
κουκλάκια, μέχρι κομπιουτερά- 
κια, για μεγαλύτερες ηλικίες».

Την εκλεκτικότητα και την α- 
πα ιτητ.ικστητα των μικρών «πρω 
ταγωνιιστών» αυτών των ημε- 
•ρών, τη ζήσσμε κι ίδιαι. Ενώ ε-

ιμείΐς μιλάναιμιε με τον ισυνιδιο- 
ικτήτη Ταυ καταστήματος, δίπλα 
ένας μπόιμπιρας, ο Μανόλης, ό­
πως τον φώναζε η μητέρα του, 
όλο έπαιρνε - έπαιρνε, μέχρι που 
στο τέλος ανάγκασε τη μητέρα 
του να τον μαλώσει, δίνοντας 
Τέλος στην... απληστία του.

ΤΑ «ΚΛΑΣΣΙΚΑ» 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ

Τα παιγνίδια όμως που κυριαρ 
χούν στους πάγκους των πλανό­
διων μικροπωλητών ενός δρό­
μου, της οδού 1866, δεν ιεϊναι

θα βρει ικιαλής ποιότητας, φυσι 
ικά παιιγΥίδια., όμως όχι μεγάλης 
ποιικιλίας, κι ίσως πιο «κλασσι- 
κά». Άλλωστε, εμείς, είμαστε πε­
ρισσότερο για τους μεροκαίμια- 
τιάριηίδες, που θέλουν να; αγορά­
σουν ιένα δωράκι στο παιδί τους 
χωρίς να μπορούν να πλησιά­
σουν αυτά που βλέπου ν στις βι- 
τρίνες».

Πολύβουο μελίσσι θύμιζε χθες 
To· πρωί η αγορά, πλειοψηφία οι 
ίμιικραί που χάζευαν ιστις βιτρί-
νες, απαιτοΰισαν, «κέρδιζαν». Συ- 

ηλεκτρονικά ολλά τα λεγάμενα νωστισμός στα καταστήματα
«κλαοισιικό». «Γιατί εμείς πουλά­
με το πρόχειρο δώρο», εξηγεί ο 
πλανόδιός κ. Παναγιώτης Βασι-

και τους πάγκους των πιαιδιικών 
παιγνιΐδιών. Κι όλοι υποκλίνον-
ταν «στους κυρίαρχους των ημε- 

λάικης, που ιέχει στήσει το καρό- ρών.
τσι του σΤη 1866. «Άν κάποιος 
ιμπει σ' ένα κατάιστημα θα πρέ­
πει να αγοράσει κάτι καλό, και

Τα παιδιά. Σ' αυτά που ιμιε τα 
παιγνίδια φτιάχνουν τό’ δικό
τους,.φεύτικο, αλλά ανέμελο κό- 

παράλληλα ακριβό. Σ' ημάς εδώ σμο.

Λόγοι και

01 ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΜΑΣ
ΠΟΛΛΟΙ, που δεν ιαρκούνται 

να παίρνουν αθήναΊ’κές εφημερί 
δες με τα γιγαντογράιμματα και 
την αφόρητη αχυρογραφία, πολι 
τικολογία (έγχρωμη) και διαβά­
ζουν και ντόπιες, είδανε με ικ·α- 
νοποίηση πως τα φύλλα της Τιε- 
τάρτης-βγήκανε με δυό και τρία 
ή και περισσότερα ορισμένες 
Χριστουγεννιάτικα διηγήματα 
■και άλλη επίκαιρη ύλη. Και α­
φού χαιρετίσανε το γεγονός, 
ευχηθήκανε να συνεχιστεί, ώστε 
ν' αναβιώσει κατά το δυνατόν η 
παλιά, η προπολεμική παράδο­
ση, που οι εφημερίδες εκτός που 
ήσαν πιο καλογραμμένες,\ είχανε 
μαζί με τις ειδήσεις, τα πολιτικά 
και άλλα σχόλια, και λογοτεχνι­
κή ύλη, όχι μόνο στις περιόδους 
εορτών, αλλά πολύ συχνότερα 
— σχεδόν κάθε μέρυ.

λογιών κάθε μορφής λόγου. Διη 
γημα, ποίηση, δοκίμιο, επιφυλλί 
δα, μυθιστόρημα (και ιστόρη­
μα) και γινότανε βήμα για να εκ 
φράσει ο καθένας τις πνευματι­
κές ανησυχίες και δημιουργίες 
τους. Ιδίως για τους νέους, τους 
αδόκιμους ακόμη λογοτέχνες, οι 
εφημερίδες αυτές και εννοώ του 
Ηρακλείου, «Ελιευθέρα Σκέψις», 
«Ανόριθωσις», «Δρόσις», «Πα- 
τρίς» και «Μίεσόγειος» που βγή­
κανε πιο ύστερα, υπήρξανε πρα 
γματικό φυτώρια .από τα ο­
ποία ξεπεταχτήκανε σπουδαία ο­
νόματα που ετίμησαν τα Κρητι 
κά Γράμματα και τις Τέχνες.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ αυτή πρέ­
πει νομίζω να πω ότι λείπει από 
την ντόπια Γραμματολογία μιά 
ιστορία του Ηρακλειώτικου Τύ-

Q ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
Από Εταιρεία Διανομών - Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου, γνώστης της 
αγοράς της Κρήτης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις, με έδρα το Ηράκλειο. Κάτοχος επιβατικού 
αυτοκινήτου ή ΒΑΜ Επαγγελματικού.

Ο ανωτέρω πωλητής θα εκπαιδευτεί ένα μήνα 
θεωρητικά και πρακτικά στις σύγχρονες μεθό­
δους πώλησης εκτός Κρήτης.

Προσφέρονται: Μισθός - ποσοστά - BONUS - 
κάλυψη εξόδων αυτοκινήτου.

Πληροφορίες για ραντεβού Τηλ. 0891)23206.

που ή και του Κρητικού γενικώ-
ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ της προπο- τέρα και προσφέρεται στάδιον 

λυρικής εποχής παρόλο πουβγαί δόξας λαμπρόν» σε όσους διαθέ 
n/n\rc .tic τ-τλ» u-w-A. . ·_ ■___  . .νάνε με πρωτόγονα μέσα, όπως
σχεδόν στον καιρό του Γουτερ- 
βέργιου, συγκεντρώνανε και δη­
μοσιεύανε συνεργασίες δόκιμων

τουν ανάλογες δυνάιμεις «να διορ 
θώσουν τα λεϊποντα». θα είχε

■ Συνέχβία στην 4η σελίδα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να ,ευχαριστή.σω θερμά την 

Διεύθυνση, το Ιατρικό και Νοσηλευτικό Προσωπικό του 
©εραπευτηρίου ΙΚΑ Ηρακλείου «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» για την α- 
ιμέριστον σάμπαράσταση που έτυχα πρόσφατα και έτσι 
αντιμετώπισα κατά τον καλύτερο τρόπο κάποιο έκτακτο 
περιστατικό που αφορούσε την υγεία μου.

εμμ. γ. μαυρακης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιαα
ΓΑΜΟΙ

Γιάννης Αρ. θεοδωράκης 
Πολιτ·. Μηχανικός

Κατερίνα Μιχ. Περακη
-τέλεοαν τοας γόμους τους στο 
ίΛητροπ, Ναό του Αγίου Μηνά.
ιαρανυμφοι παρεστησαν οι κυ­

ρίες Ανόρεαδακη και Σκουλά. Το 
μυστήριο· ευλόγησαν οι Σεβαομι 
ωτατοι: Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
ι. Τιμόθεος και Μητροπολίτης 
Λάμπης και Σφακίων κ. Θεόδω­
ρος. θερμό συγχαρητήριο.

ΚΡΟΝΟΣ
Ράμπα No 2 η αποστολή
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρέχοντος στο χρόνο
ΑΣΤΟΡΙΑ
«007—Τζέιμ^ Μποντ, κινούμε 
νος στόχος».
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κορίτσια για τσίιμπιμα
ΟΡΦΕΥΣ
Ζωηρές Παρθένε ςστην πιάτσα 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σηνα η βασίλισσα της ζόύγκλας

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στη Λϊτσα Κυριζη ιδιωτ. υπάλ 
ληλό, και στο Σηαύρο Φανηαου- 

σακη, τραπιζικό, που, αρραβω 
νιάστηκαν, ευχόμαστε κάθε ευτυ 

χία. ___ _
Μηνάς και Ρίνα

29-12-1985
Ανοικτά όλο το .24ωρο
Σα,λούστρου Ελ. Στυλ. Γιαμα- 
λάκη
■Ανοικτά από 08.00—24.00 
Λασηθιωτάκη Εύα οδ. Αντ. 
Καστρινάκη
Μηναδάκης Νικ. Λ. 62 ΜαρΤύ

EYXAPETHP1O

Το Ενοριακό Φιλόπτωχο1 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρακλεί­
ου ευχαριστεί θερμά τους μα 
ήτές και διδασκάλους των Δη, 
μοτ,ικών Σχολείων 25ου κιακ 
27ου Ηρακλείου, για την εκ 
5000 δρχ. και 6000 δρχ. αντί­
στοιχα προσφορά τους, προ,Τ 
όν από τον Έρανο Αγάπης, 
και εύχεται πρόοδο, και ψγείκ».

ριον
Ανοιικιώ από 
Στραταριδάκη 
<ρου
Ανοικτ άαπό

08.00—22.00
Ελ. Πίλ. Κορνά-

08.00-^0.30

EYXAPJSTHPIO

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου Μικρασιατώ,ν 
Κρήτης ο «Άγιος Πολύκαρ- 
τοςς» ευχαριστεί ‘θερμά τους πα 
ραΜάτω δωρητές για τα ποσά 
.του .κατάθεσαν υπέρ του Συλ 
λόγου. ,

Λρριτζάκη Αικ. σδ. 1821
Πατεράκη Εβ. οδ. Ιδομενέως 

30-12-1985
Ανοικτά όλο· το 24ωρο
Διακάκη Ειυαγγ. οδ. Καρπερού 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Χαλκιαδάκη —Ανυγνωστοπού·· , 
λαυ σδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—22.00
Πάπαχατζάκης Εμμ. οδ. ’Κυρ.
Αουικάρβως έναντι Αρχιεπισκο 
πήΐς
Ανοικτ άαπό 08.00·—20.30
Κσυβίδου Αικ. Λ. 62 Μ)αρτύ- ' 
ρων
Μπερνιδάκιης Κων. Aj. Χρυσό 
ατόμου
•Διημβρεύουσες και θιανύκτερει. ί 
ουσες κλινικές ΙΚΆ

ΓΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟϊ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 1985
EPT 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Ά&ληιμα και θέαμα
Τ.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.05 Χιλιοποδαρούσα
5.05 Ταξιδιώτες μέσα 

στο χρόνο
6.05 Η Άννα και η παρέα της
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στον πσρίετό της δόξας
7.35 Μικρά αριστούργήιματα 

ταυ μεγάλου Τσάπλιν
8.00 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φιική βραδιά
.12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Παιδικό πρόγραμμα
Τ.35 Χριστουγεννιάτικες ισΤορί 

ες
2.00 Ειδήοιεις
2.15 Δημοτική μουσική
2:45 Περιπέτειες απ’ όλο

τον κόσμο
3.45 Σαυισάμι άνοιξίε
4.15 Ξένη ταινία
5.50 Καλικατζαροδουλειές
6.00 Ειδήσεις
6,15 Πέστο κα ι θα γίνει
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.45 Χριστουγεννιάτικες 

«ικάνες
8.0Q Μπιλ Κουμπί
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Παράθυροι στο 1985
12.00 Ειδήσεις

ΑΥΤΟΥΣ που θυμήθηκαν τη στήλη και προσωπικά τον υπογράφοντα 
στέλνοντας ευχές, ευχαριστώ θερμά και αντεύχομαι, για υγεία, ευτυχία και’ 
χαρα. Ο καινούριος χρονος να φέρει στον καθ’ ένα ό,τι επιθυμεί. Και είπα 
καινούριος χρόνος και θυμήθηκα αυτό που διάβασα σ’ ένα έντυπο της Χρι­
στιανικής Ενωσης Ηρακλείου «Ο Απόστολος Παύλος».

ΓΙΝΕΤΑΙ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

0 ΑΝΘΡΩΠΟΣ & ΤΑ ΖδΑ
(Από τον Σύλλογο
• ΑΠΟ σήμερα —«cat κά 
θε Κυριακή στην ίδια θέ­
ση— καθιερώνομε μια νέα 
στηλη, την οποία επιμελεί 
ται ο Σύλλογος «Φίλοι 
των Ζώων».

ιΐ) Λάζαρο ΕυφραίΙμογλφ
δρχ. 20.000

2) Μελισουργού Αλέκα δρχ
5000

3). Οικογ. Γεωργ. Βαμβάκου
όρχ. 4000

4) Σοφία Τζανή δρχ 3000
5). Αγγέλα, Ευάγγελινού δρχ

δρχ. 3000
6) Γεωργία Δημοπούλόυ δρχ

500^
7) Κούλα Κρασαδάκη δρχ.

2000
8). Μερόπη Κορνάρου δρχ

1000' /
9) Παναγιώτα Γ ωντωτάκη

δρχ. 2000

29-12-1985 
Άγ. Γεώιργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βεινιζέιλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

30-12^1985 
Γαληνός
Θειρ. ΙΚ Α 
Θερ. ΙΚΆ 
Θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η οικογένεια Μιχαήλ Τσα 
πάκη θα δεχθεί συγχαρητηρί­
ους επισκέψεις για τους αρρα 
βώνες των παιδιών της Βάνας 
και Μανώλη τη ν3 και 4 Ιαναυ 
αιρίου.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μψ.
Χανιά - Πέιιραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ.

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - 0)Γ 
ΕΛΓΚΡΕΚΟ

'Εναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορΰου
229-602

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

29-12-1985
Μαστρακούλης Γιόφυρο 

. Μπαιρκάτσας Λ. Ικάρου

30-12-11985
Τ. Πετράκης Ν. Πλαστήρα
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης ο®. Ολύ 
μπαυ

Εφημε ρεύοντες
Βρέντζος Σπ.
—Μαυροζ.ένης

ΠαιΟ) κ« 
ΧείιρΤικιέι 
Οιρθ)κά 

Καρβίικά
Ουρ)κιά 
Νβυρκω 
ΟφΟ)ικ'ά

ΙΜΟκά 
XaiifOiKiis
ΟρθΤ.κα

Καιρδ)ικιά 
Ουρ')ιαί 
Νβυρκύ 
ΟφΟ)ικά

γιατροί
ΠαΟ« KojprvctipoM 
τηλ. 287364

Ζαρυχρωινίτης Βασ. Παιο. Κορ 
νάρου τηλ. 232478
Βρσύχιος Γεώργ) .Καρδ. Κυρ. 
Αουκιάρεως 14 τηλ. 289842 
Κουβίδης Γέώργ. Μαιαυτ. —
Γυν. Στυλ. Γιαιμαιλάκη 8' τηλ 
225278
Καρφόπουλος Θεόό. Χειρ. Δόλ 
φών 4 τηλ. 282195

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

29-12-1985
Διήμερε ύοντ«

Κ. Μανουσάκης 
Γ. Τραυλτνός Λ 
Α. Βογιατζάκης 
ρων
Εμμ. Μαυράκης

62
Πλαστήιρα 
Μαρτύρω” 
62 Μαρτύ-

Κνωσού
Μ. Καφετζάκη, Λ. Ικάρου
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
I.. Δανδάλης Λ. 'Κνωσού
Γ. Ραυσάκηις Λ. Εθν. Αντϊσηα 
σης
Γ. Τύμιπαικιανάκης Λ. Θερίσου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΈΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 29-12-85

05.55 ASwruo .
07.15 θ. ΛειτοιυρΥΐα
10.00 ΔϊιΚΓπυοι
11.30 Εκκλησία και νειάτπα
11.45 Δίκττυιο
12.05 Ισως σας ενδίιαφέρσυν
13.00 AIiktoo

• ΕΓΡΑΦΕ, λοιπόν, με Τί 
τλο «Του απολογισμού η ώρα» 
τα εξής: Ένας ακόμη χρόνος 
αγώνιον, αγωνίας και μόχθου 
φεύγει .Και ένας χρόνος, ένας 
καινούργιος χρόνος, γεμάτος ε 
ρωτηματικά και αινίγματα, ό­
νειρα πόθους και ελπίδες, ευχά 
ριστες προσδοκίες και ευχές ια. 
ιρχίζει. Τ',ρα η ώρα του αποϊιο 
γισμού βρίσκεται μπροστά μας. 
Πώς θα τη^ αντιικρύσουιμε; 
Τα αποτελέσματα ποιά θα είναι; 
Θα είναι οι καρποί του μόχθου 
Κα ι της θυσίας πλούσιοι κιαι ικα 
λόί; Θα έχώμβ άριαγε κερδίσει 
τη· μάχη ή θα την έχομε χάσει; 
Μέσα στην ώρα της ανησυχίας 
και τη ςαγωνίας μας, στην ώρα 
της λαχτάρας και της προσμο 
νής, η φωνή κάποιου Μεγάλου 
Αγωνιστή, που αγωνίστηκε 
πριν από μίας είκοσι αιώνες, 
ακούγεται και πάλι , πάντα ζε­
στή:, πάντα ,επίκαιρη, πάντα 
νέα: «Θαρσείτε. Εγώ νενίκηκα 
τον κόσμο»'. Μια φωνή που δϊ 
νει κουράγιο στον αγώνα ,μας, 
που ιμας δυναμώνει, που ιμας γε 
μίζει ελπίδα Μαι θάρρος. Είναι 
η φωνή του «Μεγάλου Πρώτα 
γωνιστή της Αλήθειας», στον 
παγκόσμιο 'στίβο· που μας δί­
νει τη δύναμη να κερδίζουμε 
τους χαμένους αγώνες μας και 
να μη χάνουμε τις ικερδισμένες 
•νίκες μας. Τραβήξτε μπροστά, 
,μας λέγει, όσοι τη μάχηι κερδί 
σατε! Μα κι όσοι χάσατε, τον 
αγώνα ολόκληρο δεν χάσατε! 
Προχωρήστε στον καινούργιο 
χρόνο με καινούργια αισιοδο­
ξία και θάρρος, ιμε καινούργιες

ν,ική. Δεν ήταν εύκολο 
να μου τηλεφωνήσει ο α 
ναγνώστης μου, για να 
του δώσω απάντηση, αντί
να υποβάλλεται στον 
να·· ,μου γράφει;

• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης:

—Θα δεχθώ μόνο ένα

κόπο

της

γάμο

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ

ελπίδες 
τητα.

, πίστη και ary«witmio0'

που θα μου προσφέρει 
λεία και προστασία, λέκι 
νη„

Και εκίνος:

ασφά- 
&κεί

—Θαυμάσια. Εγώ είμαι 
σφαλιστικός πράκτορας και 
πατέρας μου αστυφύλακας.

α-

Ο ΡΕΠΟ ΡΤΕΡ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

<ΝΜΜΜ« “ΓΪΑΤΡΙί^ 
uicrrmu · AMv»Yi*m 
ΑΑίΖ. MYRflHlATM

-ς w Aiigise ι
Β ^MltTAMWeS ΤΥΡΟΓΜβ<Ι·Υ
I , «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΝς
Η O1OS ««ΑΗΤΟΥ W 
[; ΝΡΑΚΛβΙΟΝ . ΚΡΗΤΗ*

της
ΦΙΛΟΣ αναγνώστης 
στήλης μου έγραψε

να τον πληροφορήσω· πά­
τε «ρχίζει η εφαρμογή 
των Ολοκληρωμένων Με- 
σογιειακών Προγραμμάτων 

Ευχαρίστοτς τον πληροφο­
ρώ όάι άρχισε την Ιηι Ιου 
λίου 1985, με μιία φιλική, 
παρατήρηση·, που είναι γε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς κ.κ. ΙΑΤΡΟΥΣ, ΦΑΡΜ)ΠΟΙΟΥΣ, ΔΙΑΒΗΤΙΚΟΥΣ

Παραλόβαμε και διαθέτομε την νέα Αμερικάνικη σύριγγα 
ί Ινσουλίνης B-D της PLASTIPACK MICRO - FINE IML. 
ί Πλεονεκτήματα: α) Υπερλεπτή βελόνα, β) Χωρίς νεκρό όγ 
; κο, γ) Διπλή κεφαλή εμβόλου, ·δ) Ευανάγνωστη κλίμακα, 
; ε) Χρησιμοποιείται μέχρι 3 φορές, από to ίδιο άτομο. 
• Προσοχή! Πώλησις μόνο χονδρική σε Φαρμακεία.

Αποκλειστικός Αντ)πος Κρήτης 
KALOMEDICA ΟΛ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Μαρογεώργη 9
Τηλ. 223620 — 285660 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

f

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ
Αναλαμβάνομε πόσης φύσεως μονώσεις. 

• Τηλ. 251-431, κ. Μιχάλη.

Π. Χειμωνίτης οδ. Παπαναστα .,'Χ^''***'**^^ 
σΐοι ; ίΔ’Α'-Δ λ
Κ. 
λία 
Μ.

Σπιθάκης δρόμος Προφ. Η

Βασιλάκης Γάζι
Δ ιανυκτερεϋοντα

Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μα 
(ηύρων
Π. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Ν, Στορα'ί’της Λ. Ιαχνίας 
Κ. ΣπιΟάκης δρόμος Προφ. Η 
λία

30-12-1985
Δ. Κάλουρής Λ. Κνωσού
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Ε. Κουκουράκη Α. Κνωσού

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού και για τρίτη εβδομάδα 
η μεγαλύτερη περιπέτεια της χρονιάς

ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον μοναδικό Συλβεστερ Στσλλόνε

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
007 — ΤΖΕΤΜΣ ΜΠΟΝΤ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 

Με τον Ρότζερ Μουρ.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΤΧΙΜΠΙΜΑ 
Με την Νέλλη ΦιΜνη, Ντίνο Ηλιιόπουλο.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΩΡΑΙΕΣ ΠΑΡβΕΝΕΣ ΣΤΗ ΠΙΑΤΣΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Οταν η περιπέτεια παίρνει νέες διαστάσεις
ΤΡΕΧΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Η γυναίκα που δάμασε τους τυχοδιώκτες της ζούγκλας
ΣΗΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με Την Τσνια Ράμπιας

-ιΐΝ

Χρόνια
Πολλά

με μας

Ο γνωστός λυράρης Νικος Σταυρακάκης 
(για πρώτη φορά στο Ηράκλειο) 
με το συγκρότημά του
Γιώργος Κουμιωτης (λαγούτο) 
ο μοναδικός στο είδος του
Νίκος Πυρπινάκης (λαγούτο)
σας προσκαλουν να περάσετε μαζί αξέχα 
στες βραδυες στο εντελούς ανακαινισμένο 
κέντρο ΛΕΩΝ.
Εμπιστευθητε την διασκέδαση οας οτην 
πολύχρονη πείρα μας και στην εκλεκτή μας 
κουζίνα
Η άνετη θερμαινόμενη αίθουσα χωρητικό­
τητας 1200 ατόμων διατίθεται για συνεστι­
άσεις γόμους κλπ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΛΕΩΝ
ΣΤΛΥΡΛΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 115 ΤΗΛ 234 074
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

1

Γεώργίιου Φωτάκη του Μιχα 
ήλ, κατοίκου Ηρακλείου, ως 
Προέδρου και διεοθύνοντα συμ 
βούλου της Ανώνυμης εταιρεί 
ας με την επωνυμία «1 . ΦΩΤΑ 
ΚΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΧΡΙΙΣΤ^ΚΕΣ · ΕΠΙΧΕΙΡΗ). 
ΣΕΣ Α.Ε.» που εδρεύει στο 
Ηράκλειο.

Η παραπάνω ανώνυμος εται 
ρϊα έχει πρόθεση να συνάψει 
ενυπόθηκο δάνειο από την Ελ 
ληνμαή Τράπεζα Βιομηχανικής 
Αναπτύξεως, και να παραχωρή 
σει σ αυτήν προς ασφάΛειαν 
του δανείου αυτού το· δικαίω- 
μα εγγραφής πρώτης υποθή­
κης στο παρακάτω ακίνητο κτή 
μα της.
Πρόκειται για ένα ακίνητο το 
οπαίο βρίσκεται στην κτηματι 
κή περιφέρεια της κοινότητας 
Μάλίων Πεδιάδος, ειρηνοδικει 
ακής περιφέρειας Χερσονήσου 
και στη, θέση, «Κουκί». Έχει έ 
κταση. 3.508,90 τ.ιμ>. και συνο­
ρεύει ,από Βαρά με πλευρά που 
έχει μήκος 30,5,0 γραμμικά μέ 
τρα με αγροτικό δρόμο εθνικής 
οδού Ηρακλείου, Αγ. Νικολά­
ου, από Νότο· με πλευρά που έ 
χει μήκος 3 3·,20 γραμμικά μέ­
τρα με ιδιοκτησίες Τηλέμαχου 
Φθαππίδη και Ιωάννη Κανέτου, 
Ανατολικά με πλ&ψρώ που έχει 
μήκος 117,20 γραμμικά μέτρα 
με ιδιοκτησία Μιχαήλ Κουρί- 
ναυ και Δυτικά με πλευρά που 
έχει μήκος 109,70 γραμμικά μέ 
πραι με ιδιοκτησία Μαρίνας Φι 
σοξενίδοιυ.

Διακηρύσσει ότι απακλειστι 
κή κυρία, νομέας και κάτοχος 
ολοκλήρου του αινήτου που πε 
ριγράφηκε είναι η παραπάνω α 
νώνυμος εταιρία. Την κυριότη 
ται δε απόκτησε με το με αριθ. 
μό 303(7)8-11-1985 συμβόλαιο 
συστάσεως της τής συμβόλαιό 
γράφου Ηρακλείου Αικατερί­
νης Εμμαν. Σάλούστρου το ο 
ποιο ιμεταγράφηκε νόμιμα· στα

καθένας. Την κυριότητα τους 
στο ακίνητο αυτό απόκτησαν 
ιμε το αριθ. 5219,1)7-2-1980 πω 
Λητήριο συμβόλαιο του αυμβο 
λαιογράφαυ Χερσονήσου Γεωρ 
γιου Σωκράτους Σαββάκη, το 
οποίο ,μεταγράφηικε νόμιμα στα 
βιβλία του Μποθηκοιφυλακείου 
Χερσονήσου και στον τόμο 
49Q με αύξοντα αριθμό μετα­
γραφής 57.998)1980, από τους 
πωλητές 1) Κων) νο Δαυίδ Κα 
νέτο, 2) Ιωάννη Μιχαήλ Τσα 
γκαράκη, 3) Γεώργιο Μιχ. Τσα
γκαράκη, 4) Αριστέα 
Νικολάου Κανέτοιυ, το 
Μιχαήλ Τσαγκαρακη

ΊσύζιχγΟ' 
γάνος 

και δ)

βιβάρια μεταγραφών ταυ υποθηι 
καφυλακεϊου Χερσονήσου κιαι 
στον τόμο 541 με αύξοντα αρι 
θμό .μεταγραφής 63.037) 1985. 
Το ακίνητο αυτό εισέφειραιν 
στην ανώνυμη εταιρία «Γ. ΦΩ 
ΤΑΚΠΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΧΕΙ- 
ΡίΗΣΕΙΙΣ Α.Ε.» οι ιδρυτές ου 
τής Γεώργιος Φωτάκης και Α 
ναστασίία ισύζυγος Γεωργίου 
Φωτάκη, το γένος Παπακιυρί- 
τση οι οποίοι και ήταν, μέχρις 
τότε, αποκλειστικοί κύριοι, νο 
μβίς και κάτοχοι και κατά πο 
σοστό 50ο) ο εξ αδιαιρέτου ο

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ

Ιατρός Καρδιολόγος
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο χβιροιυιρτός αδοντίο
τρος 
λαός, 
στην 
12)85

Μακράκης Νικό- 
θα απουσιάσει

Αμερική από 20) 
έως 25)1)86. Κα

ζαντζάκη 2 τηλ. 241921 

1—10

Φωτεινή, σύζυγο, Ιωάννοιυ Κα- 
τσαύλη, το γένος Μιχαήλ Τσα 
γκαράκη. Οι πωλητές αυτοί ή 
ταν κύριοι του παραπάνω ακι 
νήτου και κατά ποσοστό 1)5 
εξ αδιαιρέτου ό' καθένας από 
κληρο νομιά από τη μητέρα του 
δεύτερου, τρίτου, τέταρτου και 
πέμπτου, και πεθεράς του πρώ 
τομ «π ’αυτούς, Αικατερίνη χας 
Μιχαήλ Τσαγκαράκη, που πέθα 
νε το 1940 και που όταν ζούσε 
ήταν κάτοικος ,Μάλίων Πεδιά 
δος, οι δε ποιλητές ήταν οι 
μοναδικοί εξ αδιαθέτου κλήρο 
νόμοι Της. Την κληρονομιά 
τους αυτή, αποδέχθηκαν και με 
το 52119)7-2-1'980 πώλητήριο 
συμβόλαιο του σιυμιβολαιογρά- 
φου Χερσονήσου Γεωργίου Σαιβ 
βάκη, το οποίο μεταγράφηικε νό 
μιμα· στα βιβλία μεταγραφών 
του υποθηκοφυλακείου Χερσο­
νήσου στον τόμο 490 κιαι με 
αύξο'ντα αριθμό, ιμεταγρακρής 
57998. Από τότ® που μου μετά 
βιβάστηκε το, ακίνητο που πε 
ριγράφηκε παραπάνω, ίκτάσε- 
ως 3.508,90 τ.μ., το κατέχω και 
το νέμομαι με τους νόμιμους 
εκπροσώπους μου με διάνοια 
κυρίου, νόμιμο τίτλο και κάλή 
πίστη, μέχρι σήμερα, συνεχώς, 
πριν δε από μένα οι δικαιοπύ- 
ιροχοι μου και πριν απ’ αυτούς 
οι δικαιοπάροχοι τους οι οποί 
οι το κατείχαν και το ενέμον 
το κατά ποσοστό 1)5 ο καθέ 
νας τους μ® διάνοια κυρίου και 
κα/ή πίστη συνεχώς και χωρίς 
διακοπή από το 1940 Kat μέ- 
χρις ότου το μεταβίβασαν σιύμ 
φωνα με τα παραπάνω προσκα 
λώι δε όποιον έχει ή αξιώνει 
οιονδήποτε εμπράγματο δικαίω 
μα ή νομή, στο ακίνητο μου αυ 
τό, όπως σύμφωνα με το άρ­
θρο 2 παράγρ. 5 του με .apt 
θμό. 3743)11929 Νόμου 111 περί 
των εις Τη νΕθνικήν Κτηματι 
,κήν Τράπεζαν της Ελλάδος πα 
ραχωρουμένων Υποθηκών εξ 
ακινήτου «ν ται Νέαις Χώρα μ. 
Γνωστοποιήσει εμπρόθεσμα ό 
που ο Νόμος αυτός ορίζει, τα 
τυχό νδικαιώματά του.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελή, 
τής να ενεργήσει νόμιμα τις 
από το άρθρ. 2 εδαφ. α' καί β’ 
τοιχοκολλήσεις και κηιρύξεις 
του Νόμου αυτού.
Ηράκλειο 18 Δεκεμβρίου 1985:

Φαίνεται πως αρχίζουμε σι 
γά-σιγά να συνειδητοποιούμε, 
πως τα ζώα, οι πρώτοι κάτοι­
κοι αυτού του πλανήτη είναι 
όντα που χρειάζονται όχι την 
περιφρόνηση και την .κερδοσκο· 
πική μόνο αντιμετώπισή τους 
ιαπό τον άνθρωποι.

Φαίνεται πως αρχίζουμε σι 
γάτσιγά να συνειδητοποιούμε 
ότι σ' αυτόν τον πλανήτη δεν 
ζούμε μόνοι ‘μας.

Έχουμε συγκάτοικους τα 
ζώα κι όχι μόνο αυτά. Τι είναι 
ο άνθρωπος χωρίς τα ζώα1; Αν 
εξαφανίζονταν όλα τα ζώα: ο 
άνθρωπος θ απέθαινε από μια 
μεγάλη πνευματική ερημιά.

Φαίνεται πως σιγά-σιγά αρχ,ί 
ζουμί: να συνειδητοποιούμε ε­
μείς οι νοήμονες πλέον άνθρω 
ποι ότι τα ζώα είναι ένα κομ 
μάτι της ζωής μιας και ότι σαν 
τέτοιο πρέπει να το, αντιμετω­
πίσουμε.

Ίσως φαίνεται σε ορισμέ­
νους περίεργο, η ενασχόλησήι 
ιμας μ,' αυτό το· θέμα. Σ’ ένα κό 
σμο1 γεμάτο προβλήματα απ' 
τα παγκόσμια, μέχρι τα καθημε 
ρινά μας, απ' τους ανταγωνι­
σμούς των εξοπλισμών, τους 
χιίλιώδες νεκρούς στα πεδία 
των ,μαχώ,ν μέχρι τον καθημ,ε- 
ρινό μόχθο για τον επιούσιο, 
την χαμηλή ποιότητα των αν- 
θρώπινων σχέσεων κα> ιτην μο 
ναξιά ,μας, εσείς τώρα, τι θέλε 
τε; Μόλον γιατ ίμας ται θύμιζε 
τε· αυτά: Δεν φτάνουν όλα τ' 
άλλιαι;
Να όμως πόυ το θέμα μας δεν 
είναι νομίζουμε δευτερεύοΜ., 
Είναι ένα θέμα πολύ σημαντι­
κό πουχε,ι να κάνει ιμε την συ

« Φίλοι των Ζώων » )
νέχιση του φυσικού μας περί 
βάλοντος και ιδιαίτερα των ζώ 
ων είναι ένα από τα σημαντι 
κά προβλήματα που έχει να ε 
πιλυσει, σήμερα η ανθρωπότη 
τα. Η διατήρηση της Βιολογι 
κής —Οικολογικής ισορροπίας 
της φύσης που τόσο, βάναυσα 
έχει δια ταραχθεί από την κερδο 
σκοπική, εφήμερη κα,ι αλό^ι 
στη, δράση, το>υ ανθρώπο.υ.

Η αγάπη μας λοιπόν προς 
τη φύση και ιδιαίτερα τα ζώα, 
η διάθεσή μας να προστατεύ­
σουμε ό,τι είναι δυνατό, μας 
ώθησε σ' αυτή μας την πρώτο 
(ιουλία.

Για να διαδώσουμε τις ιδέες 
της ζαχχριλίας, του σεβασιμού 
των ανθρώπων απέναντι στη 
φύσηι και τα ζώα. Μέ τον άν­
θρωπο συνεργάτη, της φύσης 
για την προστασία γενικά της 
ζωικής πανίδας, σε σχέση, με 
τη, διατήρηση, του φυσικου περί 
βάλοντος.,

Για την διαφώτιση, του κοι 
νούγια' τις ζωοανθρωπονόσους 
και τη νπροάσπιση, της δηιμόσι 
ας υγείας γιοι την αντιμετώπι 
ση· των αδέσποτωνζών.

Ισως ορισμένοι πουν ότι εί 
μαστέ ονειροπαρμένοι, ρομαν­
τικοί με το βλέμμα· νοστάλγικά 
στραμένο στο παρελθόν.

Είμ,αστ εαντίθιετα ρεαλιστές 
μ ετ οβλέμμα στραμμένο ερευ 
νητικά και υπεϋίβυνια στο ιμ'έλ 
,λον. Σ’ ένα ιμέλλον που απει­
λείται απ στη νορτστΊ,κή εξαφά 
νιση, κάθε είδους ζωής απ’ τον 
πλανήτη.

•Οσους αντιτίθενται,- σ' αυΤη 
την πραγματικά ζωφερή εξέλι 
ξη, όσους συμφωνούν με τους 
στόχοις ιμας καλούμε νάρθουν 
μαζί μιας για' να βρούμε όλοι 
μαζί τους τρόπους που 0α μας 
επιτρέψουν να πραγματοποιή­
σουμε αυτούς μας τους .στό­
χους.

Ιένες δημοσιεύσεις

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ Ν.Α

Πήραμε ικαι όημοσιεύοιμε 
την παρακάτ ωεπυστολήΙ:

Προς την ®φημ. «ΠΑΤΡΙΔΑ» 
Ενταύθα·

Για· την Ανώνυμη Εταιρία 
,με την επωνυμία «Γ. ΦΩΤΑ- 
ΚΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗ­
ΣΕΣ Α.Ε.» που δηλώνει προσ 
καλεί και παραγγέλλει ο Πρόε 
όρος Και διευθύνων σύμβουλος,

Γεώργιος Φωτάκης

Κύριε Διειυθίυντά,

Είναι γνωστά τα ιδεολογικά 
μου «πιστεύω'», και ως ·εκ τού 
ταυ ευ,λόγως θα διερωτηθείτε 
πώς ,και ποια τα aiw που έφε 
ραν την παρούσα, μου στις σελί 
δες της εφημερίδας σας.

Είναι πολύ απλό! Πολλά 
πράγματα κοινωνικά —ιδεολο­
γικά —επαγγλματικά κ.ά. πρέ 
πει (θα πρέπει) να κοινωνιολο 
γούνται άσχετα α ν αυτά πρόκα 
,λαύν και μίαν κάποιαν ζημίαν, 
διότι είναι γνωστόν ότι κάθε 
γάγγραινα όπου και αν παρου 
σκιστεί, αν δεν,κοι πει τ» ασθε 
νούν τμήμα του σώματος ιμας, 
θαι πρέπει να αφαιρεθεί για να 
γλυτώσει το· υπόλοιπο. Αυτό 
μπορεί να «πιτευχθί. δια δημο­
σίας προκιλήσεως ή δΓ οιουδή 
ποτέ άλλου ιμέσου.

Τυγχάνω ιδεολογικά τοποθε 
πημένος εις τας τάξεις της Ν.Δ 
απ ότριακονΐαετίας. Το πιστεύ 
ω μου είναι απόλυτα δημοκρα 
τικό, του «διαλόγου», του «αλ 
ληλοσεβασμού» και των αγώ­
νων της ομαδικής συμμετοχής.
Αντιτίθεμαι στα κατεστηιμένα, 

που δημιουργούν, τα ονόματα 
και οι διάφορες φατρίες, που 
εγκαθίστανται μέσα στις οργα 
νώσεις και επιτροπές και που 
•σκοπόν έχουν την επδίωξιν ο 
μάδων κυριαρχίας. Ο τρόπος 
•λειτουργίας των γραφείων της 
Ν.Δ. με βρίσκει αντίθετο. Δεν 
είναι δυνατόν να παραδεχθεί 
κανείς ανεύθυνα άτομα έμμισθα 
να δεσπόζουν και να ρυθμίζουν 
ένα φαύλο κύκλο πομ δηιμιουρ 
γούν παντού και πάντοτε ιμε

αποτέλεσμα τα ιδεολογικά μέ­
λη της Ν.Δ. να αισθάνονται α 
•ηδϊα και αποστροφή προς την ’ 
ιδεολογίαν των. Δεν είναι δυ 
νατόν να παρδεχθεί κανείς ότι 
άνθρωποι οι οποιίοι. βάσει προ 
σσντων (εγκιυκλαπαιδικών, ικοι 
νωνικών κ.ά.) να εκπροσωπούν 
τας προσωπικιάς των συμπαθεί 
ας, ενώ. είνα ι και υπηρετούν 
,ώς έμμισθοι δια την γενικήν 
παροχήν διατεταγμένων υπηρε 
σιιύν —και ουχί τής προσωπι 
κής των πρωτοβουλίας— προς 
όλα τα άτομια της κομματικής 
μας ομοιομορφίας.

Αυτή, η γάγγραινα έχει μρ 
νίμως εγκατασταθεί στα γρα­
φεία της Ν.Δ. και δεν είναι δυ 
νατήν αυτή η κατάσταση να 
γίνει ανεκτή από έναν δεδο,κι 
μασμένο σκαπανέα της ιδεόλο 
γίας μας.

Ειδοποιιούμεν δε1 τους διαμορ 
φωτές αυτής της νοοτροπίας, 
ότι θα αναγκαστούμε εάν και 
εφ' όσον δεν παρέμβουν σοβά 
ραί και σώφρονες άνθρωποι, 
να διοφυλάξουμε την ιδεσλογι 
κή μας αξιοπρέπεια με κάθε 
τρόπο που Πα επιλέξομε προς 
τούτο.

Ηίράκλειο 28)12)85
Με πολλή, εκτίμηση
Νικ. Μανουσέλης

Συν)χος Πλοηγός

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΣΜΙΚΟ 
ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

I Το ρεβεγιόν του ΕΡΓΌΤΕΛΗ που θα γίνει
; ογο ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» (Γούβες)
; την παραμονή της Πρωτοχρονιάς στις 9,30' μ.μ. !
; Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε μαζί τον ερχο I 
• μό του καινούριου χρόνου. ;

Πληροφορίες από τον κ. Μιχάλη Μεσσαριτάκη ;
; τηλ. 285668. Διατίθενται προσκλήσεις.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ

ΕΥΧΟΜΕΘΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Γνωστοποιούμε ότι μεταφερθήκαμε

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

ΛΙΑΚΗΡΥΕΗ

ΔΙΑΓΠΝΙΣΜΟΥ

ΜΙΣΘΩΣΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ

Η Σχολική Εφορία του 2ου 
Γυμνασίου Ηρακλείου έχοντας 
υπ’ όψη την υπ’ αριθ. 13)6930) ' 
3β-5Μ19β5 απόφαση του κ. Υ 
πουργού Παιδείας και τις σχε 
τικές διιαΓπάξεις που ισχύουν, 
πρ^ρηιρύσήβτ πλειοδοτικό δια­
γωνισμό για την εκμϊσιθωση 
του κυλικείου του Σχολικού 
Συγκροτήματος του ,κτιρίου 
2ου Γυμνασίου στην Θέρισσο, 
το οποίο εξυπηρετεί ανάγκες 
5 Σχολείων με ,μαθητικό πλη- 
θύσμό περίπου 3000 παιδιών.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
9η Ιανουάριου 1985, ημέρα Πέ 
μπτη και ώρμ 5 το απόγευμα, 
στα· γραφεία του Γυμνασίου, 
στην Θέρισσο.

Λεπτομερείς πληροφορίς για. 
τους όρους του δγαωινισμού 
δίδονται στα γραφεία του Γύ 
μνασίου, κάθε εργάσιμη, ημέρα 
και από 9 π.,μ. μέχρι τις 12 μ. 
Ο Πρόεδρος της Σχρλ. Εφορίας

Στέλιος Καστρινάκη^:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ. 
5.30-8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

π. μ. 
και 
μ.μ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία Γύφνασίου — Λυκείου 
παμαδίδονται από πτυχιοώχο 
Φυσικομαθηματικής. Τιμές λο­
γικές. Πληροφ. τηλ. 242743.

(Μ462) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές όλων 
των) τάξεων) ιΓήμΜασίΟυ ,—Δυ

ENO1K11AZETA1 διαμέρισμα 
92 τ.-μ. ρετιρέ στην οδό Γιαν 
νίικου 7, όπισθεν κλινικής Με 
γαλοχαρης. Πληροφ. τηλ. 283

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5

326 και 244166 κ.
τάκη.

(£866)

Ματαλλιω-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα με πατάρι στην οδό Χάν 
δάκος—Ευγενικού γωνία. Πλη»·

δο>ματί<οιν σε κεντρική 
Α' όροφος. Τηλ. 233520

(Ε861)

θέση,

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων 70 τ.μ. οδός Κοραή 
καταλλ.η>Λ> και για επαγγε/ψα 
τική στέγη. Τηλ. 282525.

(Ε860) 1—2

κείου. Πληιροφ. 
κάθε μέρα.

(Μ463)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

τηλ. 233276

ιροφ. τηλί. 285556. 
(Ε865) 1—3

1—10
Μαθηματικός

παραδίδει μαθήματα (Μάθημά 
τικά —Φυσική —-Χημεία) σε μα
θητές Δημοτικού, 
Λυκείου. Πληροφ.

(Μ461)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

Γυμνασίου, 
τηλ. 282539

καθηγητής
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μα­
γαζί 60 τ.μ. ,με πατάρι στην ο 
δό Κυκλάδων και Αναγεννήσε 
ως κατάληλο για οιανδήποτε ε 
πάγγείλμιαπική χρήση. Πληροφ. 
τη)! 285355.

(Ε867) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο -κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθου 
σα -αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
-με ηλικιωμένη κυρία υγιή και 
να τη βοη^ά στις οουζ,ε.ές του 
σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 280314.

ι,Ζΐ/8) 1—5
ZHih-ilAI οικιακή βοηθός 
τρει ςφορές την εβδομάδα ώρες 
9—2 μ.μ. Συστάσεις απαραιτη, 
τες. 1 ην. 286746.

(.Ζ17/.) 1—3

μαθητές: Γυμνασίου και 
τριών τάξεων. Λυκείου 
κού, επαγγελματικού,

των 
γενι- 

τεχνι-

κία κατάλληλη για 
επιχείρηση. Πλη-ροφ.
243902.

(Ε864)

ιατρεία ή 
Τηλέφ.

1—5

κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3υα μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ

Μ427) 1—10

τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληροφ. 
0894)31215.

(Ε863)

στη Κάζα 
τηλέφ.

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα, πλήρως εξοπιλσμέ 
νο επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε858) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 κυρίων δωματίων (σάλα — 
-κουζίνα κλπ) κοντά στο Υγειο 
νομικό. Πληροφ .τηλ. 283326 
—244166

(Ε862)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C -κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη
λέφ. 220033. 

(Ε832) X—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για

επιπλωμέ 
εργένη-

δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.

γωνία (Λιοντάρια). 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—15 
γκαρσονιέ

ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χ>μ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ.μ. επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως. Πζ.ηροφ. τηλ 226997

(Ε854) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι οδός Μεραμβέλου 16 Πλη 
ροφ. τηλ. 288670.

(Ε851) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεί 
α εμβαδού 85 τ.μ. καινούργιας 
κατασκευής στον Γ’ όροφο ε 
πί της οδού Μαρογιώργη 6 
(Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρτη­
τη θέρμανση. Τη-λ. 284065.

(Ε781) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 (Ζ158) 1—10
285235—281015.

(Ε776)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες εφαρμο 
στές. Τηλ. 221181.

PHILIPS

Σούπερ
Μάρκετ
Κρεάτων

ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ α ε
Πρωτοπορία στην αγορά κρέατος.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ - ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ - ΤΙΜΕΣ

...χαμηλότερες από παντού.

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25

(Πλησίον Γυμνασίου θερίσσου)

Τηλ.: 287948

PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

ΖΗ1ΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
αξιοπρεπή εργασία σε χορευτι 
κό κέντρο (ντίσκο), τετράωρη 
εργασία. Αποδοχέ ςποζώ ικανό 
ποιητικές. Προτιμουνται σπου 
δάστριες. Τηλ. 226544 μετά τις

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20)12)85 
στις 8.45 περίπου μέσα σε τα 
ξί χάθηκε πορτοφόλι που περί 
είχε 73 χιλ. δρχ., ταυτότητα, 
δίπλωμα. Ο ευρών αμοιβεται 
Πληροφ. τηλ. 284700

(Δ639) 1-4
Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμ. Πληροφ. και 
προσωορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράκλεή) τηλ 226062 και 226040
και στον δικηγόρο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 
κλειο τηλ. 220765.

(Δ622)

Γ εώργιο
16 Ηρά

1—7

9 μ.μ. 
(Ζ179) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Kbpia ή δσεποινί 
δα για να φροντίζει μωρό·. Πλη 
ροφ. κα Καλομοίρη 1. Κονδυ- 
ζΔκη 48 (2ος όροφος) Θέρισος

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.

(ώρες 5—-7 απόγευμα).
(Ζ176)

ΤΟΥΤΙΣΓΙΚΟ Γραφείο 
υπάλ/.ηνχ> -με άριστη

1—2

ΖΗΤΑ 
γνώση

της Αγγλικής γ/χύσσης. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάικη.

(2162) 1—10
EEvlai νέος κιύαριστας. Εργά 
στηκα επ ιτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ροόου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να θέ 
λει να μετοικήσει στον Πει- 
-ραιά για συγκάτοικος φο-ιτήτρι 
ας. Σπίτι έτοιμο κέντρο. Τηλ. 
224219 απόγευμα μετά τις 3 μ.μ

(Ζ167) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πίλέκτρουσες στοι 
χέρι και στη μηχανή. Πληροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία κατά προτί­
μηση, εσωτερική για την επί­
βλεψη δυο παιδιών. Τηλεφωνή
στε 282082 6—8 μ.μ.

(Ζ169)
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου 
εργασία, προϋπηρεσία

1—6 
ΖΗΤΑ 
ταμίας.

Τηλ. 0894-61470 κ. Δημ. Σωιπα
σής ταυ Κων)νο,υ. 

(Ζ171)
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ μ® δυο 
19 και 14 ετών ΖΗΤΑ 
ποτέ εργασία όλοι μαζί 
νωμένα. Τηλ. 280977.

(Ζ170)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

αγόρια, 
οιανδή 
ή μεμο

1—2 
τις ώ-

ρες που εσείς θέλετε στην Ε-
ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη ιμας ικαι κερδίστε 
τα απλά και εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε 
με τα ε

σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις .ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος -κοπέ­
λα φοιτήτρια σε διαμέρισμα 2 
άρι κοντά στο Πανεπιστήμιό 
ή ενοικιάζεται ολόκληρο το 
διαμέρισμα σε φοιτήτριες. Πλη 
ροφ. από την Δ)νση του Πάνε 
πιστηιμίου -ή, στο τηλ 232579· 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πτοράπηριες. Τηλ. 235723·

(2151) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για να ερ
γαστεί στη 
SEE» PUB.

νκαφεπτέρια «ΕΕΥ- 
Μισθός ικανοποιτι

κός. Για περισσότειρίες πληρ 
φοιρίες στο κατάστημα οδος 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 (παρα
πλεύρως ΟΤΕ)- 
5—11 μ.μ.

(Ζ155)

και από ώρα

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώινυμ-η Ε­
ταιρεία -κοπέλα -με πείρα στην 
τήρηση βιβλίων Δ’ Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. για να εργαστεί βο 
ηθός Λογιστού με περιορισμέ­
νη απασχόληση και ελεύθερο 
ωράριο. Πληροφ. τηλ 288851

(Ζ165) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε 
δο ή μονοκατοικία κεντρικό 
(κατά προτίμηση εκτός τειχών) 
Πληιροφ. τηλ. 222046 από 5—8
μ.μ.

(Ζ156) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη, μωρού 20 μη- 
νών. Ωράριο εργασίας 7.30—2
μ.μ. Τηλ. 233341. 

(Ζ173) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για- αγορά τζιπ SU­
ZUKI ή DAIHATSU ή DA­
CIA, με αγροτική άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 241302.

(Ζ174)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή

1—5 
βοηθός

πρωινή απασχόληση ωράριο συ 
νεχές. Πληροφ. τηλ. 232885

(Ζ175) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες.

Επανάσταση στη θέρμανση. Η 
λεκτρικά θερμαντικά σώματα 
πλαισίου με λάδι ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
70—80ο) ο οικονομία στο ρεύ­
μα. Τηλ. 031-525132 —768804 
Θεσσαλονίκη.

(Ζ172) ι__4

ΔΙΑΦΟΡΑ I
ΓΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α­
κόμα και σε χωριά στέλνομε 
χωρίς -λεφτά UFO—ηλεκτρονι­
κά —Ποάδόφαιρο —κα-ραμίπό- 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ. 280560. Αφήστε 
άνομε, τηλέφωνο, διεύθυνση.

(Δ64Ο) 1—10

285235 —281015.
(Δ593)

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

1—25

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αν α 
παφεύγετε ‘επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
-και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
ρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωσίη, επάγγελμα, ονο 
ματεπώθυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσωκλείο/ντας πενηντή- 

δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενη-μερω 
τιικού εντύπου. Θ-α λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φώκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
ιμαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.’Κ. 102 10 Αθήνα.

(Δ637) 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο 
σθήματσ, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4<Κ όροφος

II μδνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
<βκή. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
αεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχμακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΙΝΔΙΚΟ 
ΚΟΣΜΗΜΑ 
λύτιμο λίθο 
που αλλάζει

ΖΩΔΙΑΚΟ 
με τον πο 

Ασηρίτη 
χρώματα

κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 
ετίας. Σε ακτίνα 8 
τρων σφυρίξετε και
μπρελόκ σας 

Δεν χάνετε 
κλειδιά σας.
ΚΥΡΙΕΣ μου

10 
μέ- 
το

απαντά, 
ποτέ τα

φτιάξτε
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε το μαΐκιγιάζ 
σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
ρνα σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Δ623) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
για

ΖΗΤΑΤΕ μια ευκαιρία 
αγορά ακινήτου, υπάρχει

στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
225516—226028.

(ιΠ423)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
οδό Μυριόνου. Πληροφ.

Τηλ

στην 
τηλ.

286351 από 8—10 και 6—8 μ.μ.
(Π348) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΊΣ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

(Π391) 1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χή Δειλινά 
251325.

(Π425) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικία στην περιο 
Πλη-ροφ. τηλέφ.

1—6 
ταξί1 με την άδεια.

MERCEI>ES· 2400 με ύδραυλι-
κό τιμόνι ΐΐ/.έκτρική Οροφή

pa
-

.αν
τόματες κλειδαριές AIR CON- 
DIOON, φύμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδισδίκτύου. Ατρακάρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
-μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης Γ—5 μ.μ. τη

243249
(Π426) 10

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ
Συνεχεία από τη 1η σελ 

αυτσκτονε ίάλλος άνθρωπος 
αιτίας της φιγούρας. Αυτό

κτονίία ναυτικού. Ματαίως επι 
χειρεί να κλέψει την φιγούρα 
ό»ότι του θύμιζε τ-η πνιγμένη 
γυναίκα του, όπως έλεγε. Ο 
ναυτικός κρεμάστηκε το 1895.

Το 1900 έρχεται η φιγούρα 
εις άλο ναυτικό Μουσείο, της 
Σπέτσια στην Ιτω.ική ακτή.

γκατέστησε κατά τινα τρόπον 
ένα τεχνικό μίνι κόσμο. Υπό 
ένα πλαστικό θόλο έβαλε δέν 
δρα σε μεγάλα δοχεία. Κατά 
προτίμηση σφενδάμανους και 
στακτόδενδρα εχρησι-μοποϊησε 
ως δοκιμαστικά αντικείμενα. 
Μόλις ο ερευνών έβλαψε τσ
φίν^λα ενός δενδιρυλίου υπό

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί­
ρηση «Μπαρ» με σταθε­
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 2S2458 - 285298.

(Π424) 1—10

Η AVIS ΠΩΛΕΙ η^. 
γμένα μεταχειρισμένα 
επιβατικά αυτοκίνητα,
τύπον SUZUKI, DA-

TSUN ικαι PONY σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Πληροφ. τηλ. 
229402.

ΠΩ.ΔΕΙΤΑΙ 
τικό ψυγείο 
ου τύπου 
Πληροφ. κ.

1—6

επαγγελιλο- 
βιτρίνα νέ 
2 χρόνων. 
Χαλκιαδά-

κτ;. Τηλ. 289964. 

(Π407) 1—12

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστικών - ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και 
Έβανς ('ΜεΤντάνι γωνία) 
λόγω αναχωρήσιεως, μόνο 
μετρητοίς. Ενοίκιο λογι­
κό. Πληροφ. εντός κατα- 
στήματος.

(Π388) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- στις
Γούβες ένα στρέμμα στον κεν
τρικό διρόμο απέναντι 
ξενοδοχείο Μαριάννα. 
τηλ. 222528—226811

(Π419)

από το 
Πληροφ

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταιβέρ 
να —Ψησταριά λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Θέση προινομν-
ούχα, σοβαρή πελατεία. 
238506 Πληροφ. 6 μ.μ. 
σοβαρές προτάσεις.

Τηλέφ
Μόνο

(Π410) Ιγ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές Χ.Τ. 
YAMAHA 250 C.C ENDOU- 
RO σε καλή- κατάσταση. Τηλ. 
γραφείο υ226569 και 224656.

(Π373) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ. εντό ςσχεδίου εις πε 
ριοχή Καμινίων. 2) Οικόπεδο 
300 τ.μ. εκτός σχεδίου εις 
Γιόφυρο. 3 )Οικόπεδο 670 τ.μ 
εις Τσαλικάκη εντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ, 
ανεξάρτητο εις περιοχή άνωθεν
του CRETA BEACH, 
ευκαιρίας. Πληροφ.
222540.

(Π33Ο)

σε τιμές 
τηλέφ.

1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ -μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROUEA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια- επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσ-εντές 200 σε 
άριστη κατάσταση νέα επι­
σκευή, ρεκτιφιέ ιμηχ. λαμαρί­
νες και βάψιμο. Τηλ. 281600 
ώρες εργασίας και 282021 βρά 
δυ 8—10.

(Π305) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδοσφαιράκια
σχεδόν
227256.

(Π397)

-καινούργια. Τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
,μ-ίνι 2 μηνών 6000 δρχ. το κα 
θένα. ιΠλήιροφ. τηλ. 289043 —
280189.

(Π421) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—SiITRiOEN 
-μοντέλο 1979 σε άριστη. κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 231209

(Π422 ) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματ-ος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Άγιος
Νικόλεος ώρες 
5—7 απόγευμα 
ταστημάτων.

(Π158) 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ

Μ. Ν. .

8—2 
στις

μ.μ. και 
μέρες κα

1—25 
I ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΛΙΟΝΗ

Ν. Αλικαρνασσός τηλ 242483
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα : 
τός σχεδίου.
Αλικαρνασσός από 190 τ.μ.

εν-

έ
ως 2000 τ.μ. Τιμές λογικές. 
Αγροτεμάχια με άδεια οικοδο­
μής από Αλικαρνασσό μέχρι 
Χερσόνησο.
Αγροκτήματα Γάζι, Λίντο, Γιό 
φυρο, Χρυσοβαλάντου, Δεξαμε 
νή, Καρτερά Πρασσά, Ελιά, 
Βάθεια. Τιμές πολύ καλές. Οι 
κίες από 70 τ.μ, έως 117 τ.μ.

(Π328) 1—10

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΛΗ

Ενας 
μπαίνει 
γούρας. 
νεόιριο

διευθι,ντής Μουσείου 
στον αφορι,σιμό της φι 
Πέφτε ιαπό ένα άδειο 
και βρίσκει το θάνατο,

διότι ησθάνετο ότι ήτο ζωντα 
νή σαν μια γυναίκα με σάρκα 
και οστά.

Εν τέλει ένας γερμανός υπο 
λοχαγός ονόματι Έριχ Κουρτ, 
που είχε κατά τη διάρεκια του 
δευτέρου παγκοσμίου πολέμου 
σταθμεύσει εκεί, κατόρθωσε 
να κλέψει τη φιγούρα, και να 
τη πάρει στο δωμάτιό του και 
μολοΜεκτίς ηυτοκτόνησε Και 
στις 13-10-1944 πεθαίνει, διότι 
καμία γυναίκα δεν μο-προύσε 
να εκπληρώσει, άτι εις όνειρα 
του ενέπνεε η- φιγούρα;.

Σημ. γράφοντος: Ως γνω­
στόν διάφορα αντικείμενα, (ως 
έχω αναφέρει εις πολλάς περι­
πτώσεις ε-ις τα άρθρα μοιυ -και 
το βκδοθέν βιβλίο μου το 
11982) φέρουν ατυχίαν εις τους 
κατόχους των δια λόγους τους 
οποίους εξηγεί ο αείμνηστος 
Άγελος Τανάγρας εις τα συγ 
γράμματά του. Δηλαδή κατά 
την θεωρία τυο επιψυχιδίου συ 
μφώνως προ ςτην οποίαν κάθε 
άνθρωπος εμποτίζει το περιβάλ 
λον του και τα αντικείμενα 
της χρήσεώς ταυ από -κάποιαν 
απόρροιαν, κάποιαν ακτινοβο-
λι:α, κάποια -ραδιενέργεια, που
παραμένει επί ανεξακρίβοιτο
χρόνο εις αυτά και μετά 
θάνατό του.

Τοιαύτα1 φαινόμενα είναι 
επακολουθήσαντες θάνατοι

το

οι 
με

τά την ’νακάλυψη Του Τάφου 
ταυ Έοΐυτανχαμών, η νήσος Τά 
νγης έξωθι το-υ Λονδίνου επί 
το υποταμο-ύ, διάφοροι πολύτ-ι 
μοι λίθοι -κλπ.

ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΙΣ ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ

Ο βιολόγος Νταιβίντ Ροεντε- 
ρς του Πανεπιστημ-ίοο της Ουά 
σιγκτον είναι πλήρως πεπεισ-έμ 
ν ος, ότι τα δένδρα δύνανται 
μεταξύ των να συνενοοΰνται. 
Ο επιστήμω νέχει διαπιστώσει 
ότι δένδρα- συμπάσχουν, όταν 
μερικοί σύντροφοί των έχουν 
κτυπη-θεί α-πό ασθένειες, πί­
πτουν τα φύλλα, βαικτηρίδια, ή 
μανιτάριαι τα προσβάλλουν, ή, 
ιυπογείως οι ρίζες των ασθε­
νούν.

Η περιληπτική του μελέτη 
καταλήγει ότι ένα -είδος ,συνε 
νοήσεως διενεργείται μεταξύ 

. των δένδρων.
Ο Εθνολόγος

Τζακ Σ;
καθηγ,ήτής

ίχιούλτς έχων. υπ’ όψει
του αυτές τις εμπειρίες προέβη 
εις -ιδιαιτέρας εξερευνήσεις. Ε

τον π-λαστικό θαλο, σ-υντίπέφε- 
-ραν και τα μΛμ ιμαζί και έδει­
χναν παρόμοια- φαινόμενα,,

Ση-μ. γράφοντος: Εδώ πρέ­
πει να προσθέσω ότι εκτός της 
μεταξύ των δένδρων συνενόη 
σης, δύνανται και να διαβά- 
-,ουν σκέψιν καθ' ά έχει απο 
δείξει ο καθηγητής Μπάξτερ 
με τα πειράματα που έκανε με 
ταχε:ρ σθείς εις ένα φι.τό Δρά 
καινα Μανσανγκεάνα τα ηλε­
κτρόδια ενός μηχανήματος με 
τρήματος. Και μόλις έκαμε τη- 
σκέψη ότι θα πάρει ένα- σπίρτο 
και θα κάψει -ένα φύλλο του 
φυτου, έόειξεν ο μετρητής ένα 
ορμητικό άνοιγμα.

Αλλ εκτός της ιδιότητας ταύ 
της των -δένδρων -και φυτών 
του ν,α δύνανται να διαβάζουν 
σκέψιν έχουν και άλλας ως απ-ο- 
δεικνώεται εκ του κατωτέρω γε 
Υ-ονότος. Περί την δευτέρ-αν ή 
τρίτην δεκαετηρίδα του -αιώνος 
μας, είχα διαβάσει-εις την ενταΰ 
θα εκιδιδομένην -εφημερίδα «Νέα 
Εφημ-εριίς» το ικάιτωθι γεγονός. 
ιΜίαν ημέραν πλήρους νηνεμίας 
κατάι το μεσημέρι εις το- χωρ-ίον 
«Χουδέτσι» Νομού -Ηρακλείου 
και -άνωθεν της οιικίιας του συμ­
πολίτου κ,τήιματί-ου Αριστείδου 
Περίδή, άλως α.φνηδίως εξ-ερρι- 
ζώθη ικαι* κατέπεσε κιαίτά γης μία 
πελώρια Μουρνιά. ιΜίετάι τινας 
δ-ε ημέρας εγένετο γνωστή η εί 
δησις ότι κατά την ιδίαν ημέραν 
και ώραν απεβίωσεν εν Αθήναις 
η ιδιοκτήτρΊΟ της Μουρνιός, ο- 
νάματι Μιαρία Δασκαλάκη. Αυτό 
πται μάρτυρες του συμβάντος 
ήτο το ζεύγος Πεβίδη.

Πληθυσμός ιης Λίθινης 
Εποχής προτιμά νο 
πορρμίνει εις αρχένονο 
κατάσταση

Σινγκαπούρη. Εις Πένανς ώτη 
Ζούγκλα του- Μπόρνεο έχει- -ανα 
καλυφθεί έν-ας λαός πουι βρίσκε­
ται πίσω' από τον υπόλοιπο ικό- 
ομο ‘κατά 50.000 χρόνια. Ζουν 
ακόμη ως. νομάδιες κατοικούν σε 
σπήλαια -και διαβιούν όπως στη 
Λίθινη εποχή με τόξα και βέλη. 
Δεν χρησιυ-οποιούν σπίρτα για 
το άναμα της φωτιάς παρά με 
κτύπημα πέτρες.

'Κΐυβερνητίκοί ιυπάλλη-λοι α-πε- 
πείράθήικαν να τους ιεφοδίάσουν 
με τα σύγχρονα μέσα διαβιώσε- 
ως, -αλλ' -αυτοί εδήλωσαν ότι προ· 
τιμούν να π-αραμείνο-υν εις τον 
(μ-έχρι- τώρα τρόπο της ζωής 
-των. Επίσης ιατροί έχουν διαπι 
στώσει ότι οι λιθινάνθρωποι εί­
ναι εκπληκτικώς υγιείς. Αι τοπι­
κοί αρχαί προσπαθούν να τους 
εισαγάγουν εις.την σημερινή 
πρόοδο και να τους -μεταβάλουν 
εις εγκατεστημένους αγ,ρότας, 
αλλά -φαίνεται πολύ δώσκολό να 
το κατορθώσουν.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω
ικών Γραμμών. Πληιροφ.
251520 βράδυ 221940.

(Π365)

ΤΐΓ|λ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το τέρμα της 
οδού Ελευθέρνης δίπλα ε-ις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ρος» οικόπεδο 4 στρεμ. εξ α 
διανεμήτου. Πληροφ. τηλέφ 
226369.

(Π3112) · ι—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 
φυτευμένα μουρέλα και αμυγδα 
λιές από 120 έως 150 χιλ. το 
στρέμμα στη θέση Ματσαμά 
Μικρός Επισκοπής και Παρτή- 
ρων. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7 
—12 μ.-μ.

(Π813) j_ jq
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του 
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε­
δο 3 στρεμμάτων με πρόσοψη 
35 μέτρων στον κεντρικό δρό 
μο. Πληιροφ. τηλ. 289552 — 
242120 ε-ργάσιμες ώρες.

(Π347) ' J—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, και τεσσάρων 
δωματίων στην περιοχή 1) α 
καδημίας 2) Κηπούπολης. Ό­
λα τα δωμάίια με απ’ ευθείας 
φωτισμό θέα και θέση ευχάρι
στη. Κατασκευή πολυτελής. 
Για πληροφορίες Δ-ημ.
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ 

(Π415)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Μπαλί περίπου

Καπετα
221727.

1—10

στην πιε 
1 στρέμ-

μα εφαπτόμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριά­
ρι ισόγειο. Πλη-ροφ. τηλ. 234 
693 και 236387.

(Π4Ο3)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265—
227100

(Π4)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις το

1—15
χωριό

Μόλ-ιο 1) Οικόπεδο επί κοινο­
τικής οδού εμβαδού 1000 περί­
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσεως 
τριών περίπου στρεμ. Πληροφ
τηλ. 226374. 

(Π4Ο8) 1—10

Παιγνίδια έξυπνα, μορφωτικά, καλόγουστα από όλο τον κόσμο για μικρούς και μεγάλους. Αριστη εξυπηρέτηση, πολύ φτηνές τιμές

ΑΔΕΛΦΟΙ Ν. ΑΔΑΜΑΚΗ ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΗΘΙΝΑ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 - Τηλ. 285961 - 222620 - 287839 (ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Τ.Ε.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση Σού­
περ Μάρκετ πλήρως εξοπλισμέ 
νη στην περιοχή Πατελλών.
Πιλήροφ. τηλ. 224591 

(Π420)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'Οικόπεδο 
στην οδό Απόλωνίαις 
ροφ. τηλ. 283907.

<Π3ι7Ο)'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—7 
105 τ.μ. 
40. Πλη

1 — 10
230 τ.ί.

στη θέσή Κορώνη' ιμ® άδεια ι 
σογείαπ οικοδομής 95 τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ.
231018.

(11418)· 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 288 τ.μ. 
εις θέση Αλικαρνασσό (Γεωρ 
γικά) σε λίαν συμφέρούσα τιμή 
Τηλ. 221882.

(Π417)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα Πλατ. Μουσείου.
223247.

(Π414)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο

1—5 
κ-ατά- 

Τηλέφ

1—6 
δίπλα

στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ Πλη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1-25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια
8000. Όλα ελεγμένα από το
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία -μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω
Τεινή με την οικοδομική 
Τηλ. 286900—288785 και 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα 
τρικό γωνιαίο οικόπεδο

άδεια 
τηλ.

1-15 
κεν- 

παρά
την οδόν Ακαδημίας, 270 τ μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μότρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π283) 1—12



αΠΧΤΒΙΚ»

0 ΟΦΗ πγωνίζειαι οτό Δράμα 
με τά Μί,ο για ιό Κύπελλο

ΜΈ βασικό-όπλο την παράδο­
ση ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα 
στη Δράμα με την τοπική Δόξα 
yha το Κύπελλο Ελλάδας, στη 
ρεβάνς του 2—?0 του πρώτου α- 
γών,α.

ΓίΟΛΛΕΣ ιελλείψεις θά έχει σή­
μερα ο ΟΦΗ, στον αγώνα του 
μ'ε τη Δόξα. Συγκεκριμένα' ιεκτός 
•από τους Βλαστό και Αγιομσμί 
τη, θα απουσιάσει κ·αι ο Τσινός, 
παρά το γεγονός ότι έχει συμπε 
ριληιφιθεί στην 16άδα.

ΣΥΜΦΩΝΑ -με πληροφορίες. 
της στήλης ο ΟΦΗ ιθα παρατα- 
χθεί στο σημερινό ματς με την . 
ακόλουθη ΤΙάδα:

Χασάδας, Βασιλείου, Γκου- 
λής, Ίσης, Ανδριανίδης —

Τσιμπάς, Γιάναν.ν — Σαμα 
ράς, ΤσιρΊμύκος.

ΣΤΟ πάγκο των ανοπληρωμα 
τικών θα· καθίσουν οι Σηφάκης, 
Χριστοφής, Καργιώτης, Νιό- 
πλιας, και Τσινός.

ΕΞΑΛΛΟΥ η Δόξα θα ξεκινή­
σει τον αγώνα με Την εξής σύν­
θεση: · ‘ ;

Δαύκος, Μ'αργαριτίδιης,Τία- 
χατουρίδης, . Παπαθεοδώ- 
ρσυ, Σταύρου, Μίτογλου, 
Υφαντίδης, Βαοιλακάκης, 

. Μουσταικίδης, Λιούμοβιτς,
Τσελεμπής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καταιγγέλσυμιε, στην Εργα 

τική Τάξη του Νομού μας την 
παράνομη αννικαταστατική πα­
ρασυναγωγή της οριακής πλειο 
ψηφίας της Διοίκησης του ΕΚΗ 
και την πραξικοπηματική καθαί­
ρεση του Γεν. Γραμματέα.

Η δήθεν συνεδρίαση της Διοί 
κησης πραγιματοποιήθηκε την 
Παρασκευή το βράδυ (μετά την 
ματαίωση της προγραμματισμέ­
νης συνεδρίασης της Δευτέρας 
23-12-.85 με αποκλειστική ιευθύνη 
του Προέδρου Τζαγκαυρνή και 
του Α,τ)δρου Χαλκιαδάκη) με. 
παρόντα·. 10 μέλη της Διοίκησης, 
όσοι δήλ. σήμερα πρόσκεινται

- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
καταστατική την απόφαση της 
καθαίρεσης του Γεν. Γραμματέα 
ιεπειδή σύμφωνα με το άρθρο 19 
του καταστατικού για την ανα­
σύνθεση της .εκτελίεστ.ικής επι­
τροπής απαιτείται παρουσία του 
λάχιστον των 2)3 του συνολι- 
ικού αριθμού των μελών της Δι 
(Οίκησης δηλαδή 13 μέλη, ενώ 
στη «συνεδρίαση» υπήρχαν 10 
μέλη.

Τέλος είναι προσβολή για την 
Εργατική Τάξη του Νομού να 
καθαιρείται χωρίς νόμιμη διαδι­
κασία και χωρίς να τοποθετηθεί 
με κριτήριο ιρχι αυνδιιικαλιστικά 
αλλά καθαρά κομματικά, ένας

Συνεληφδη άπό τήν ’Ασφάλεια

ΑΝΗΛΙΚΟΣ ΜΕ ΚΑΤΣΑΒΙΔΙ 
ΑΝΟΙΓΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Α-Χθές Σήμερα Αίίριο __

Περσίας,

ΤΟ ματς Δόξας —ΌΦΗ θ’ αρ 
χίσει στις 2.45' μ.μ., θα το διευ 
θύνει διε ο Μπρέντας του Συν

ΠΌπαβασιλείοιυ, δέσιμου Δ αιτητών 'θεσ)νίικιης.

0 Έργοιέλη^οτΐς Σέρρες
-ΤΙΣ Σέρρες αγωνίζεται σή 

ίμερο: ο ■ Εργοτέλης με τον Πα
νσεφρα'ι κό, γιαι 
Ελλάδας.

ΣΤ Ο π,ρώίο

το Κύπελλο

ιμώτς μεταξύ
των δυοι ομάδων © Εργοτέλης 
είχε κερδίσει με 1—0.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ πηγαίνει

μαδάκης, Χάτζηπαναγιώ- 
τόύ, Συντιχάκης, Κολσρε- 
τά)-ηις, Σφακιανάκιης, Κα 

ρα'ί'σκος.
ΟΙ κιτρινόμαυιρρι διαθέτουν

πολλούς ήμπέιρους ποδυσφαιρι· 
στές και πιστεύεται ότι θα

.. ..........παίξουν σαν ίσος προς ίσο με 
στις'Σέρες μ® τους εξής ποδό πολλές πιθανότητες να πάρουν 
σφαιρί'στέ?·

ιστην κυβερνητική παράιταξη την 
ΠΑΣΚΕ.

ιΕκπρόσωπος του Δημοκρατι­
κού Αγωνιατιικού Συνδυαισμοΰ 
(ΔΑΣ) ικακ το μέλος της Διοίικη- 
ισης συν. Στεφιαινάίκής απαίτησαν 
πριν αριχιίσει η συνεδρίαση να 
αναιβληθιεί και νά οριαθιεϊ νέα η- 
ιμερσιμίηνία σύγκλησης της για1 
τους παρακάτω λόγους.

1) Διότι πολλά· μέλη της Διοί 
ικησης δεν ιείχαν πάρέι προσκλή 
σεις με αποτέλεσμα ορισμένο* να 
ιμην είχαν ειδοποιηθεί έγκαιρα ή 
καθόλου και να, μην παριευρίσκο 
ντα;ι.

2) Επειδή στην ημερήσια διά­
ταξη υπήρχε θέμα ικαθαίρεσης 
του Γεν. Γραιμματέα και αυτός 
δεν παρευρίσκετο για να ακού­
σει την καταγγελία και να· τοπο 
θετηθεί ώστε τα μέλη της Διοίικιη 
ίσης να μπορούν να εκφέρουν γνώ 
μη.

Αφού δεν έγινε δεκτή η πρότα 
σή τους, αποχώρησαν πριν καν 
αρχίσει ή διαδικασία.

θεωρούμε παράνομη και αντί

συνδικαλιστής κα ι στη Θέση του 
να αναδείχνέται ένας δηλωμένος 
απιεργοσΠίάστης.

Καλούμε κάθε τίμΐΌ συ’νδιικαλί’ 
στή, κάθε ιεργαζάμενο’, να κατα 
δικάσει τις (απαράδεκτες και προ 
ξικοπηί^τικές ενέργειες της κυ­
βερνητικής οριακής πλειρψηφιίας 
της Διοίκησης του ΕΚΗ, που εν 
τάσσονται στη γενικότερη ωμή 
επέμβαση στο1 συνδ. Κίνημα.

Να εντείνουν την αγωνιστική 
τους παρέμβαση για· να αποτρα 
πούν τα σχέδια, άλωσης το υ Ε.Κ 
να μην περάσουν οι όποιες αντερ1 
γατιικιές μεθοδεύσεις και, να απαι 
τήιασυν λύσεις για τα καυτά και 
■οξυμένα προβλήματα των έργα 
ζαμένων.

Ηράκλειο· 28-12-8'5
Τα Μέλη της Διοίκησης του ΕΚΗ 

Κασσαπάκης Παναγιώτης 
Τσια μαντά Ηλίας 
Μεσσαριιτάκης Γιώργος 
Χουσίφυλάκη Μαρία 
Νεανάκης Κώστρς 
Κορνηλάκης Μανώλης 
Στεφανάκης Αλέκος.

Από άνδρές του Τμήμίατος 
Ασφαλείας Ηρακλείου ,.συνελή 
φθή και στάλθηκε στον Εισαγ 
γελέα ο Ιόχρονος Κ X. κάτοι 
κος Ηρακλείου γιατί την επομέ 
νη Των Χριστουγέννων αφού 
άνοιξε ιμε ικατσαβίίδί την πόρ­
τα του πρακταρειίου ΓΙΡ Ο-ΙΤΟ 
του Δημήτρη Μα ράκη, στην ο 
δ!ό Κονδυλάικη 71, αφήρεσε α 
πό to ανασφάλιστο' συρτάρι 
15.000 διρχ. σε χαρτονομίσμα­
τα .και Κέρματά, ένα επίχρυσο 
στυλό, ένα κομπίουτεράκι, κι 
«να μαννητικό τάβλι.

Όπως προέκυψε ο, ίδιος δρά 
στης τη νύχτα της 23 προς 24 
Δεκεμβρίου παραβίασε, πάλι (με 
kατσαβiδlι; την ίλου^ινόπορτα 
ταυ καταστήματος tow Γιάννη, 
Μιχελάκη που βρίσκεται στην 
οδό Κυκλάδων 66, και αφαίρε
σέ ιαπό ανασφάλιστο 
20.000 δρχ.

Αιπό τα κιλαπιέντα 
μέρος των χρημάτων,

σνρτάιρι

βρέθηκε 
τοι κοιμ-

πιιούτερ, το στυλό και το τά 
βλι τα οποία κατασχέθηικαν κάι 
πορσδόθηικαν στους παθόντεξ.

Χαλκίοδάκης, Αλεξάκης, 
Μαράκας, Φραγκιαδάκης, 
Κυριακάκης, Πέτράκής, Κε 
φάκης, Γιαλαμάς, Μαλια-

την πρόκριση.
ΣΤΗ συνάντηση ΠανσερραΊ' 

ικου—Εργοτέλη. θα σφυρίξει ο 
•κ. Ζακέστΐδης του Συνδέσμου 
Διαι τητών Θεσσαλονίκης,

^ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΟΗρόδοτοςρέτήνΑναγένησπ
STH ρεβάνς του 1—3 ο Η 

ριϊδοΤος ώγωνίζετιάι σήμερα 
στην Καρδίτσα με την τοπική 
Αναγέννηση.

ΑΠΟ την ομάδα της Αλικα 
ρι άσσου θα απουσιάσει'ο Νιό 
π'.'.ας που συμπλήρωσε τρεις
κίτρινες κάρτες

Jis ’μια αγωνιστική.
και τμωρήθη

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μέγ.'στον ενδιαφέρον, ιστορικό 
και λογοτεχνικό:.

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ’ αυτό πρέπει να 
προισΘέσω επίσης ότι κάποια ερ­
γασία έχει γίνει από τον φίλο1 Φυ 
σικό, τ. Γυμνασιάρχη, κι εκδότη 
του επίΐστημρνιικού περιοδικού 
«Κρητολογία» Ελευθέριο Πλατά 
κη, σχετική με τους τίτλους.των 
εφημερίδων και περιοδικών της 
Ηρήτης, πηλαιών ικάι νέων. Αυτό 
αποτελεί όμως βοήθημα και όχι 
κώλυμά για1 όσους παρακινη­
θούνε να συγγράφουν την ιστό 
ρία τους.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
λύνει πο'λλά ιπροβλήματα. Α- 
πλουοΤεύαι τη ζωή όπως λέει κά 
ποισ σλόγκαν για... ξυραφάικια. 
Περί άκιμης ξυρού, δηλαδή...

ΣΤΗΝ Και: 
οι παρακάτω

Κοκάλης, 
σιλιάνης, 

Μανιός, 
στανάκης,

ώ.τσα βρίσκΌνται 
ποδοσφαιριστές:
Γ ιυμαλάκης, Α- 
Πρωτογεράκης, 

Πατεμτζής, Φο«>
Μαργέτας, Κε-

φολούκος, Μιχιαλώκης, 
Λάμπρου, Μάρινάκης, Βο 
ργιύς, Κοιλιάρας, Αποστο 
λάκης, Ψωμάς.

Ο· ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα προσπα- 
ι&ήσετ να ανατρέψει το σε βά 
ράς του αποτέλεσμα του πρώ­
του αγώνα. Και έχει τα φόντα 
να το επιτύχει αυτό αν οι πο 
δασφα ιριστές ταυ παίξουν σύμ 
φωνα με τις δυνατότητες'τους.

(Μ. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας

' Παρίσι 
Λονδίνου 
'Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
ιΝό.ρΐβ!ηγίας .

28-12-85
149,982:

; 59,100
19,276

21'0,625
70,142
52,42'8
8,439

16,251
8,400

19,213
18,823

151,460 
60,900
19,864

217,039 
72,278 
54,024

8,890
16,745
8,660 

19,800
19,750

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με μοναδικό θέμιαι την «sv 
τάξη· έργου ΣΑΝΤ 8529)85» 
ισυνεδριάζετ αύριο, στις 6 το « 
πόγευμα το Νδμαρχιιαικ,ό Συμ­
βούλιο Ηρακλείίου. Η όυν&δρί 
αση θα γίνει στο Νομαρχιακό 
•κατάστημα.

θα αίκΌλουιθήσει συνεδρίαση, 
της Επιτροπής Πιροπαρασκενής 
του Νόμάρχιαικού Προγράμμαι- 
τος 1986.

ΟΣΟ ΚΙ ΑΝ δεν θέλεις ν’ ασχο 
ληθήίς με τον καιρό νιίατί τον 
βρΐσκιεις (εξαντλημένο σαν Θέμα1, 
δεν σ' αφήνει εν τσύτόις ο ήλιος 
που μπαίνει σΐ'σιόδοξος και φωτί 
ζει το σπίτι, το γραφείο, τους 
δρόμους, τα πάντα. Και σ' ακο- 
λρυΘελ ,και σε λούζει με το φως 
ικαι τη ζεστασιά του1. Πράγματι 
'κή πηνή Θάλπους, ενέργειας, που

ίΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ δίνει μια 
νότα’ αισιοδοξίας η φωτεινή και 
χαρούμενη μέρια έστω κι αν δεν 
λύνει άλλα προβλήματα. Γι α' με­
σογειακούς μάλιστα, όπως εμιείς, 
που Ο'ΐ συννεφιασμένοι' ουρανοί, 
και ο1 χειμώνας γενικότερα επηρε 
όζου ν τη διιάΘεση1 κα ι τα .νεύρα 
μας, ο καιρός αυτός 'είναι πρα­
γματικά θείο δώρο·. Για τους α­
στούς να κινούνται πιο1 άνετα. 
Για τους γεωργούς να εργάζον­
ται χωρίς εμηόδιια. Για τους εμ1- 
πόρους να1 κάνουν 'μεγαλύτερο1 
τζίρο. Και για όλους να ξεχνού 
με τις... φορολογικές δηλώσεις, 
πόυ ’θα μας φέρει1 σαν «ευχές» ο 
ταχυδρόμος. Μεθεορτίως βέβαια 
για να μη χαλάσει τον χαρούμε­
νο ήχο των εορτών... Αυτό α­
παιτούν οι καλοί τρόποι...

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

γι’ αυτό το1 παιδιάικι μονάχια αι­
σθάνεται της ζωιής τη χαρά.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στον αγώνα· Α 
•ναγέννησης — Ηροδότου θα 
σφυρ,ιξει ο κ. Ελευθεριάδης, 
•ταυ Συνδέσμου 'Καβάλας.

0 ΠΟΑ οτόν Αγιο Νικόλαο
ΣΤΌΝ Άγιο Νικόλαο αγω 

νί-,ετα ισή Γ&ρα ο ΠΟΑ τον 
ΑΟΑΝ γ.α το πρωτάθλημα Ε 
θν.».ής Ερασιτεχνικής ΚαΤηγο- 
ιρίας.

γιαννάκης-, ΚούΙϊ'ΐΙας, Κα- 
στρινάκης, Δημόπουλος, 
Χριστοφοιρίδης.

TO ματς ΑΟΑΝ—ΠΟΑ θ' α

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

« ΑΦΡΟΔΙΤΗ »
(ΓΟΥΒΕΣ)

Γιορτάστε, διασκεδάστε μαζί μας.
Πλούσιο μενού και Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Τιμή ΕΚΠΛΗΞΗ! 2.000 δρχ.

Μαζί με τον ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Κρατήσεις: 0897 - 41270 - 5.

ΕΦΘΑΣΙΕ. λοιπόν το τέλος και της φιετεινής χρονιάς.'Γι' άλ­
λους το 1985 ήταν έτος -επιτυχιών, γι' άλλους μιά χρονιά σαν ό­
λες τις άλλες, και· γι' άλλους, ίσως, αρνητικό. Τις τελευταίες αυ­
τές ώρες της χρόνιός, ο καθένας μαζί με τις ευχές'και τα Χρόνια 
Πολλά, ικάνει τον απολογισμό του, προγραμματίζει αυτά που 
θέλει να πετύχει στη νέα χρονιά. Εμ&ίς, μόνο· να ευχηθόύιμίε «ό,τι 
ο καθένας επιθυμέϋ να πέτύχει», μπορούμε. Κοί το ευχόμαστε α­
πό βάθΐσυς καρδιάς.

■-------- : * -------- ;
ΛΑ

ΚΑΙ μιιά κι ο λόγος για· τις Τελέυ.ταίες ώρες τού1 χρόνου, δεν 
πρέπει· να λησμιονήσομε ότι πάντα' ιείναι . (συνδεμένος μίε κάΠοια 
κρυφή ελπίδα για κέρδη απ' το Πρωτοχρονιάτικο' Λαχείο·. Κέρδη 
•που είναι τόσο δύσκολο να 'έλθουν, αφού το κάθε λαχεία έχει π:-

θανότησα κέρδους 1 προς 12 .εκατομμύρια! Όσα δηλαδή και τα 
•εκδοθέντα’ λαχεία. Όμως ο άνθρωπος ελπίζει, πρέπει να ελπίζει, 
γιατί πρίέπει να ιζει. Και 'μια τέτοιου είδους ελπίδα είναι και το· 
Πρωτοχρονιάτικο λαχείο. Παρόλα αυτά, καλά κέρδηι ευχόμαστε 
σ όσους δοκιμάσουν την τύχη τους. Στο· κλισέ, λαχειοπώλης, 
γραφική φιγούρά, μοιράιζει θ' όλους μιας Την ελπίδα.

— * _
**

ΛΙΓΗ χαρά ιμαζί με πολλές ευχές, μοίρασαν χθες τσ πρωί 
στους κρατούμενους των Φυλακών Αλικαρνασσού σ Δήμος Ηρα­
κλείου και τα Ιδρύματα ΚαλοκαιρΊνού'. Ο Δήμαρχος κ. ΚαρέλλΙης 
και οι Αίντιδήμιαρχσι κ.κ. Βαρδάιβάς και Ρομπογιαννάκης, ο,υνο- 
δυυάμ'ενΌΊ' από δημοτικίούς υπαλλήλους, επισκίέφθηκαν τις Φυλά-' 

στους τροφιί|μαυ'ς. Και η ευχή, τυπική' σ'.ικές κα ΐ1 μοίοαισαν δώρια
αυτές τις περιπτώσεις:

ΛΉΠΕΙ την Τρίτη η 
Βριεταννιικό Συμίβοώλιΐο

«Και του χρόνου στα σπίτια σας».
------ ------

έΜΘεση φωτοιγραφιώιν που οργανώνει το·
στήν αίθουσα της ιΒ ασιλικής του Αγίου' 

Μάρκου. Εκτίθενται συνολικά 70 φωτογραφίες που

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ της τεχνι 
κής ηγεσίας της ομάδας του Α 
τσυλένιου Γενικός Αρχηγός κ. 
Γεωργιάδης έχει στη διάθεσή: 
του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελ&κής, 
Κοκόσης, Λυριτζής, Ματ- 
θαισυ, Βκβουλας, Σινάινης 
Μασέλης, Πελέκας, Παπα 
δώκης I και, Π, Μαστρο-

ρχΐσειστι ς 
διεα&ύνει δε 
βοίας).

ΓΙΑ Του 
ΠΟΑ που

2.45' μ.α., θα το
ο κ. Τζίκας

: φιλάθλους 
βπιθρμούν να

στον Άγιο Νικόλαο·' και

(Ε

του 
πάνε 
να ε

Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΚΟΥΡΟΣ
(Στο Καμαράκι)

Αλέξανδρε! Η κιθάρα μου σώ 
πασίε. Και πια, δεν τραγουδεί 
τα περασμένα. Δεν Θέλει· να μιλή 
σει. Τι θα μου πει; θ' Γίγαντας 
κοίτεΤαι ιστού, 'πόνου το· κρε- 
'βάτι. Προισεύχουιμαι. Ίσως η 
προσευχή μου να εισακουστεί'. 
Κι όταν προσεύχουμαι σιωπών 
τας, εκείνο το μικρούλι κοριτσά 
κι, με παρακολουθεί. Επίμονα με 
παρακολουθεί. Φορές παραξενεύ 
/εται και με ρωτά.

— Εσύ ΜΠαλέμπι γιατί κλαϊς;
— Πονάει το» δόντι μου1 to χα 

λασμένο'. Με πονάει πολύ.
Και το αθώο μικρό αποκριίθη- 

κε.
— Γιατί δε λες, ωχ το· δόντι 

μου πονάει. Κι ακόμα, γιατί δεν 
πας στο γιατρό.

Κατόπι· μου· χάηδιεφε τα μά­
γουλα για να περάσει ο· πόνος... 
Και φεύγω πάλι για το Ηρά­
κλειο.

Αλέξανδρε! Η σκέψη μου ολοέ 
να σε φωνάζει. Η σκέψη συνέ­
χεια είναι γονατιστή 'εκεί, στην 
Αθήνα, στον έχτο όροφό' του 
401. Κάνω τις άκρες των δα- 
χτύλων μου αφή απ' την ψυχή 
μου και σου χαιπίδεύω τα ποδά­
ρια. Οραμιατίζουμαι την ώρα ε­
κείνη τον Ιησού. Το1 θαύμα Του 
θα γίνει αφού πιστεύω. Και εί­
μαι την ώρα ετούτη μοναχός. 
Και ·εί!ναΐ’ την ώρα ετούτη ο ου 
ρανδς δίχως αστέρια. Βαριά χα- 
μήλωσαν τα νέφαλα στην Κρή­
τη. Χαλάζι πέφτει στα Χανιά. 
Στο Ηράκλειο, ψιχάλες μεγάλες 
— σαν το δά'κρυο' της αγάπης 
— νεροποντής ψιχάλες, ξεχείλι­
σαν τα ορμητικά ποτάμια της 
έρημης γειτονιάς. Άνοιξα το πα 
ραθυράκι της πόρτας του ισό- 
γειου1 σπιτού. Αγέρας και βροχή,
μου χίμηξαν. Τα δάκρυα 
Θεού είναι γλυκά. Πέσανε

του 
στα

νισχύσουν την ομάδα τους, θα 
ξεκινήσει πούλμαν στις ΙΟ το 
πρωί, από το ζαχαροπλαστείο 
του κ. Γεωργιάδη (Λεωφ. Τω'-

Μικρό ολΑό ένδιοιρέροντο

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
και Ειρηνικό το 1986

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
f

© ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα! για 
την Ό/Αανδία ο ποδοσφαιρι­
στής τον ΟΦΗ Γιώργος Βλα­
στός, συνοδ'ϊΰόμενος από τον 
Τα ία της ΠΑΕΙ—ΟΦΗ κ. Κώ 
στα Καζαιόκη. Ο Βνναστός θα 
ι π; β'.ηθιί. αύριο ©:<®ί σε εγχεί 
ρ'τη, συνδυσιμςαν. Στην Ολλαν 
δ α ο ποδοσφαιριστής θα μ&ί 
ντι γυρ» στ. ς δέκα μέρες, ανά

ρησης.

• ΤΗΝ προσεχή Κυριακή 
θα γίνουν στο Ηράκλειο δυο 
ΑΥώνες ντέρμπι:·. · Ο. ΟΦΗ ;θα· 
παίξει με τον Ολυμπιακό και 
ο Εργοτέλης μ® τον Χαραυγνα 
κό. Εξάλλου ο Ηρόδοτος θ' α 
γωνιστεί στή' Μέγαρα με τον 
Βύ^αντα ,κ·α ι ο ΠΟΑ στο Ατσα

Για την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, όπως κά­

θε χρόνο, θα σας προσφέρουμε την εκλεκτή 

Κρητική Μπουγάτσα, μέχρι πρωίας.

βη·αΐΜΗ·ΐΜ·«ι···η·ιιΒΒΒΗΗΒΗΒΒιαΒΗΗΒ||||||

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Ανόικτά πιρωί ικαι απόγευμα 
θαι παραιμείνοιυν αύριο Δευτέρα 
και τη νΤριτή, .παραίμονήι της 
Πρωτοχρονιάς όλα τα καταστή 
ιμιατα της πόλης μας από τις
8.30 το> πρωί ιμέχρι, 
το μεσημέρι ικαι an' 
απόγευμα ,μέχρι τις 
βράδυ.
Τα καταιστήματα θαι 

πάλι την ΤΤαρασκειυήι

τις Γ.3Ο 
τις 5 το

8.30 το>

ανοίξουν 
αφού θα

Ζ.ογ·σ με την πορεία της εγχεί λένι ομε την ΕΑΡ.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
9 ΓΙΑ τα τοπικά πρώτα· 

ίΤήματα Α' και Β' Κατη 
γορ.α; θα διεξαχθούν σή 
■X-'pa οι παρακάτω· συναν· 
τήσεις:

στελλίου ώρα 3 μ.μ.
Κόρακας — Εθνικός γήπεδο 

Μοιρών ώρα 3 μ.μ.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Α' Ομιλος

Ατρόμητος — Αλμυρός γήπε­
δο Επισκοπής ώρα 10 π.μ.

Ολυμπιακός X. — Ποσειδώνας 
γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3 μ.μ.

ΠΑΝΌΜ — Αστέρας γήπεδο
Μαλίων ώρα 3 μ.μ.

Μαραθώνας — Γιούκτας γήπε 
δο Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ.

ΑΟΤ — Ηρακλής γήπεδο Τυιμ 
πακ ίου ώρα 3 μ.μ.

Β Όμιλος
θέρισσος — Μινωική γήπεδο·

•Εργοτέλη ώρα 3 μ.μ.
Δωριέας — Α'ΕΚ γήπεδο Κα­

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Όμιλος

Ερμής — Τριτυνία γήπεδο Ερ 
γοτέλισυς ώρα 10 π.ιμι.

Δαμάστα — ΟΦΑΜ γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 10 π.μ.

ΠΑΟΚ — Μπεντεβή γήπεδα 
Καλεσσίων ώρα 10 π.μ.

Β Όμιλος
Κ. Ασίτες —Γαρίπσ γήπεδο Α 

γιου Μύρωνα ώρα 3 μ.ιμ.
Μοίρες — Αυγενική γήπεδο· 

Μοιρών ώρα 10 π.μ.
ΠΟΑΛ — Πετροκεφάλιγήπεδο 

Λιγορτύνου ώρα 3 μ.μ.
I Α παιχνίδια Διαγόρας— 

Δειλινά και ΘΦΑ—Δαίδαλος α 
ναβάλ/ονται.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς τα
Το Διοικητικό’ 

2 Ιανουάριου το

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Μέλπ και τις φίλες του Λυκείου
Συιυβούλιο’ σας προσκαλιεί την Πέμπτη

αιπϋγβυιμα, στο ξενοδοχείΐσ «ΞΕΝΙΑ», για
να γ ορτάσουίμιε όλες ,μαζί, τον ερχομό τον Καινούργιου
χρονου και να κόψομε την Βασιλόπιττά μας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

SHELL 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!
Τηλ^δΟΘΟΣ. Πατελάρου και Σμπώκου.

Το Κατάστημα Σιδηρών Κατασκευών 

και Αλουμινοκατασκευών

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ

μεταφέρεται από την οδό θερίσσου 31 

στην οδό Σύρου και θερίσσου
50 μέτρα πιο πάνω από το παλιό.

Τηλ. 286735 και οικίας 287915.

ΕΥΧΕΕ
Η Βιομηχανία ανοξείδωτων σκευών «ΠΥΡΑΜΙΣ» 
και η Αποθήκη Ειδών Οικιακής Χρήσεως,

Μ. ΧΡ1ΣΊΌΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σΐα Ε.Π.Ε. 
εύχονται στην πολυπληθή πελατεία τους, Εμπό­
ρους, Καταστηματάρχες σ’ όλη την Κρήτη,

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

1986.

Η

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΤΙΓΛΡΟΣΩΗΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ · ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ a ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία μας μεταφέρθηκε εις την οδόν

Μαρογεώργη 9
(Πλατ. Αρκαδίου). Τηλ. 223620 — 285660.

Μετά τιμής
Ολ. Ηρ. Καλογεράκη

ταραμείνουν κλειστά τόσο την 
ημέρα της ΤίρωΤοχρονιάς όσο 
<κα ΐτην επομένη.

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ 
ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Η Ένωση· Ξενοδόχων Ηρα- 

ικλείου προσκαλώ οίλ» Τα μέλη 
της Υα ιμει’άχουν σε πρώτη Γέ 
νική· Συνέλευση, .που. θα γίνει 
στ:ς 12 Ιανουορίάρ ΙΦ&ό ημέρα 
Κυριακή. και ώρα 5 μ|.μ, στο· 
Ξιινοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» με τα 
ακόλφάΕίαι. θέματα. Ημερήσιας 
Διάταξης:

1. Εκλογή, Προειθρυίου.
2. Λογοδοσία του· απερχομό 

νου Διοικητικού Συμβουλίου..
3. 

ναν 
ιαιπό

4.

Απαλλαγή το·ι> απερχομέ 
Δ ιοικη τι κού Συμβουλίου 
κάθε· βυθόνή'
Εκλογή τριμελούς Εφο-

ρεττικής Επιτροπής
5. Εκλογή τριμελούς Εξελεγ 

κτικής Επιτροπής.
6. Εκλογή, νέου Διοικηφίκιού 

Συμβουλίου.
Μίε τη νε- καίρια σας υπενδυ 

μίζουμε τα παρακάτω:
I. Δικαίωμα συμετοχής στη» 

Γ.Σ. καθώς και δικαίωμα; εκλέ 
γβκν και εκλέγεσβαι έχουν όλα 
τα μέλη που είναι ταιμειακώς 
εντάξει. Δηλαδή οι μη κοθυ- 
στερρύντες τη συνδρομή! των 
πέραν του έτους.

3· Τα παραπάνω δικαώιμα- 
τα μπορούν να ασκηθούν και 
από αντιπρόσωπο ειδικά εξου 
σιοδοτημένο.

3. Για υποβολή υποψηφιότηι 
τας Συμβούλου απαιτείται κατά 
θέση έγγραφης αίτησης στο 
Δ.Σ. πέντε ημέρες πριν τις αρ 
χαιρεσίες. Δηλαδή μέχρι τις 8 
)1!)®6 (προσμετίροϋνται η ημέ 
ρα υπΟ'βολής και η, ημέρα διεξα 
γωγής των αρχαιρεσιών)1.

Από το Δ.Σ.

μάγουλά μου ξεπλένοντας την 
αλμάρα των δικών μου δακρύ­
ων. Αλέξανδρε! Σταμάίτησα να 
γράφω — όπως και κάθε νύχτα 
— ίσαμε πουι γλυκοχάραζε. Τώ­
ρα όλος μου ο συλλογισμός, εί­
σαι ιεσύ Αλέξανδρε. Είσαι εσύ 
Μαρία. Ξενυχτάω μαζί σας.

— Μα γιατί ικλσις. Ξανάκουσα 
τη- φωνή της Π'ελαγιώς καθώς τη 
λεφωνούσα στα Χανιά, συγκΊνη' 
μένος.

— Πονάει το’ δόντι μου ακό­
μη.

Το Πελαγιώ δεν αποκρίθηκε. 
(Μα άκουσα· το κλιάμα της σαν 
έπιασε το ακουστικό η· γιαγιά 
της.

σκοττό έχουν,

Μ 
■

Si
■

Βαγγέλης Γρατσέας.

όπως λένε οι οργανωτές της έκθεσης, «να ’ευχαριστήσόΜν, να προ- 
καλέσουν, να ενοχλήσουν, να διαάκεδάσουν και να παρακινή­
σουν». Μέχρι· στινμής εκατοντάδες φίλοι του είδους, έχουν επι- 
ισκίέφθεί την 'έκβεσπ. Στο κλισέ μιά από· τις 70 φωτογραφίες.

^ΙΚΜΑΠΚΟ ΚΕΝΤΡΟ AUOMMinfiX

ΚΕΦΑΛΑΙΑ KAJ ΑΠΟβΕΜΑΤίΚΑ
CW® ΑΠΟ 2500000000 ΔΡΧ

ΕΧΕΙ ΙΑΡΥΤΗ

ΓΡΟΓΚίΖΑ

Κι ας μην ξεχνάμε, όπ ο κύριό ιερός μέτοχός ιης είναι η Εθνκπ 
Τράπεζα Ελλάδας Μια επιπλέον εγνόηση.

Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλιστική, δεν είναι οηοιαδπηοτε Ασφαλιστική 
Εταιρία Είναι η ΕΘΝΙΚΗ
Η,πρώτη και π μεγαλύτερη της χώρας μας Είναι ιαυπσμενη 
με την ίδια την ελληνική οικονομία. Το Κράτος

Γι auro, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να σας προσφερα

ΕΘΝΙΚΗ αοφαίαα
Την mo «ασφαλή» Ασφαλεία Ζωής που σας καλύπτει 

με επάρκεια και από/ιιιη σιγουριά σ όλες τις περιπτώσεις

- Ασφάλεια Ζωής με συναξιοδότηση
- Ασφάλεια Ζωής με μεγάλο «εφάπαξ» ή σύναξη και ιη μεγαλύ­

τερη συμμετοχή σια κέρδη
- Ασφάλεια Ζωής με αποταμίευση να ιο μέλλον των παιδιών σο;
- Ασφάλεια Αιυχημάιων με αποταμίευση να την περίπτωση 

ανικανότητας να δουλειά
- Ασφάλεια Ζωής με κάλυψη ιης Ασθένειας και καταβολή μισθού

ΕΘΝΙΚΗ ΰζυπιιρΰπιοη
Εξυπηρέτηση, σε όλα τα επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ταχύτατα οποιαδήποτε αποζημίωση
Πληρώνει καθημερινά, το απίστευτο ποσό των 12 000 000 δρχ 

σε αποζημιώσεις.Κι έχει στη διάθεσή σα< ένα «ράσπα δίκτυο 
από 674 Υποκαταστήματα και Πρακτορεία σε όλη 
ιη χώρα, με 3,000 συνεργάτες,
έτοιμους να οος συμπαρασταθούν σε κάθε
αοφαλισηκό σας πρόβλημα.

ΕΘΝΙΚΗ εγγνηση
Η ΕΘΝΙΚΗ από ιο 1891 που ιδρύθηκε, ως σήμερα, έχει εξυ­

πηρέτησα 4 γενιές Ελλήνων, Τα σημερινά ιης κεφάλαια και απο· 
θεμαιικα ξεπερνάνε ια 3 500.000 000 δρ
Που σημαίνει μια νιγάντια και υγιής επιχείρηση, ικανή ναεννυη. 
θει να οποιονδήποιε κίνδυνο

Γι αυτά οι περισσότεροι Έλληνες ασφαλισμένοι εμπιαειίοναι 
ιην ΕΘΝΙΚΗ. Είναι η Ασφαλιστική Εταιρία που ιούς εμπνέει 
■Ασφάλεια· να οηδήποτε τους συμβεί 
Και είναι η Ειαιρία που προσιατευει τα συμφέροντα ιούς, χωρίς 
κερδοσκοπικές ακροβασίες και ελιγμούς.

ι ιαπ η ΕΘΝΙΚΗ είναι 100% Ελληνκή Ανήκει
α όλους ιούς Έλληνες

Κ η ΕΘΝΙΚΗ βο είναι εβώ ιώρα και πάνα να εσάς!

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΤΗ


